Input Scheidsrechters – Alex Meijer

Mijn naam is Alex Meijer en sinds een paar jaar clubscheidsrechter bij Apeldoornse Boys. Daarnaast ondersteun en stimuleer  ik de jeugdige scheidsrechters bij hun niet altijd makkelijke job.
Als clubscheidsrechter maar ook als ouder van een zoon in de A1 zie ik  op en rond onze sportvelden zaken gebeuren die het plezier vergroten en helaas ook verkleinen. Een clubscheidsrechter  heeft het in de ogen van sommige ouders en ook kinderen toch vaak gedaan als het niet goed gaat. 
Clubscheidsrechters  zijn makkelijk aanspreekbaar op eventuele verkeerde beslissingen. Die proberen we natuurlijk tot een minimum te beperken, niet alleen door heel goed met het spel mee te lopen en er dus bovenop te zitten, maar natuurlijk gaan er zaken fout in het veld. Door spelers en ook door scheidsrechters. Laat daarover geen twijfel bestaan.
Wellicht is het voor ouders langs de lijn goed om zich eens te verplaatsen in de scheidsrechters. Dat kan beginnen door de spelregels te kennen. Daarnaast zou het goed zijn te accepteren dat er verschillen van mening zijn of dat er soms fouten gemaakt worden. En vaak gaan die over interpretatie. Alleen al door de positie van de scheidsrechter in het veld versus de positie van de ouder langs de lijn vind ik  dat de scheidsrechter het voordeel van de twijfel moet krijgen. 
Maar hoe ga je daar als ouder langs de lijn nou goed mee om? Vanuit de gedachte dat je een kind niet helpt het te voeden met boosheid en disrespect voor iemand die de orde handhaaft (wat ook de rol is van een scheidsrechter). Dus mocht je na dit alles toch een andere mening hebben over wat er in het veld gebeurt, ventileer dit dan in ieder geval niet met de kinderen erbij. 
Het plezier van kinderen wordt aanzienlijk groter als ze geleerd hebben te accepteren dat het soms niet zo gaat als ze zouden willen en daarna vooral kijken naar wat ze daar zelf aan kunnen doen. Dus als uw kind thuiskomt of van het veld komt met commentaar op de scheidsrechter kunt u wellicht  de boodschap geven over dat de scheidsrechter het heel misschien niet altijd goed doet, maar dat je de beslissingen wel hebt te accepteren. Heel simpel. Hij staat er dichter bij, kent de regels beter en doet naar eer en geweten dat wat goed is voor het spelletje en voor het plezier van de teams. Dus in plaats van de schijn tegen te hebben verdienen de scheidsrechters het om het voordeel van de twijfel te krijgen.
Basis regels bij dit alles zijn voor mij:
· Publiek blijft altijd achter de hekken, alleen leiding mag langs het veld, buiten de lijnen.
· Aanmoedigen mag, coachen niet
· Scheidsrechters zijn ook vrijwilligers, vaak jeugdspelers. 
· Respecteer en accepteer beslissingen scheidsrechter
[bookmark: _GoBack]Tot slot, elke week doet vooral Paul zijn best om voor elke wedstrijd een scheidsrechter te krijgen. Dit heeft oa geresulteerd in 3 jeugdspelers die hun scheidsrechters diploma hebben gehaald, en wekelijks wedstrijden fluiten op de zaterdag. Ondanks dit, is het nog steeds een moeilijke job om voor elke wedstrijd een vrijwilliger te krijgen die scheidsrechter wil zijn, dus hier wederom verzoek als er ouders zijn die iets voor de club willen doen, en de regels enigszins kennen,  meld je aan aub. Op dit moment is een scheidsrechter nog steeds verplicht voor elke wedstrijd en u hulp hierbij is zeer gewenst.
Dank u
