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J a a r v e r s l a g   2016
Het bestuur zag er in 2016 als volgt uit:
· Gerard van Houtum                      
Voorzitter

· Theo Schuurmans              

Penningmeester

· Fons Heestermans                         
Secretaris

· Jan Tolk                                            
Activiteiten

· Paul van der Bruggen                     
Activiteiten

· Adrie van Houtum


            PR 

· Luciën van Lieshout

  
Vice voorzitter / Activiteiten

· Hans van Roy                                          Contactpersoon jeugd / activiteiten

· Tim Deelen



2e secretaris/contactpersoon jeugd/activiteiten



Op vrijdag 29 januari 2016 werd de 51e Algemene Ledenvergadering van de Supportersvereniging s.v. Avanti ´31 gehouden. 

Deze ledenvergadering werd bezocht door 7 bestuursleden en nog 42 leden van de supportersvereniging. 

Tijdens deze jaarvergadering werden zes leden gehuldigd, 1 vanwege 25 jaar lidmaatschap en 5 zelfs voor een lidmaatschap van de supportersvereniging van 40 jaar.
Na afloop van de jaarvergadering werd voor de 30e keer de supporter van het jaar verkozen. Germa van Es viel deze eer te beurt en zij werd “Supporter van het jaar 2015”.  Als aandenken kreeg zij de pen met inscriptie, een bos bloemen een shawl en een paraplu.
Zoals ieder jaar, organiseerde de supportersvereniging ook in 2016 weer diverse activiteiten.
Zo werd op vrijdag 29 mei 2015 wederom de uitreiking van de Tiny van den Broek Sportiviteitprijs georganiseerd.

Voorafgaande aan de uitreiking was er een training voor de E- en F-pupillen met medewerking van Rai Vloet, toenmalig speler van sc Cambuur en van de leiders en trainers van de E en F-pupillen van Avanti. Hierna volgde de prijsuitreiking in een overvolle kantine waarbij alle F-pupillen een medaille ontvingen uit handen van Rai Vloet.
Voor de winnaars bij de D en E pupillen en B- en C junioren waren er trofeeën en voor de winnaars bij de A-junioren, senioren en dames waren er waardebonnen.

Ook werd op deze avond voor de 3e keer de respectprijs uitgereikt. Dit jaar werd deze prijs toegekend aan “opa Toon van Engeland” voor het al jarenlang op een positieve en respectvolle manier trainen en coachen van onze jongste pupillen en mini’s.
De supportersvereniging bedankt alle die avond aanwezige trainers, leiders, selectiespelers en natuurlijk ook Rai Vloet voor het slagen van dit evenement.
Ook werd in 2016 samen met de verenigingen WEC en Schijndel en de Lokale Omroep Schijndel een nieuwe start gemaakt met Voetbal TV Bingo. Na een flinke “bingo-loze periode” is de nieuwe start zeker goed te noemen. De supportersvereniging hoopt dan ook dat deze tendens zich zal voortzetten want met de inkomsten van deze wekelijkse activiteit is het mogelijk om diverse activiteiten binnen Avanti financieel te ondersteunen. 

Meer hierover in het jaarverslag van onze penningmeester. 

Bij de thuiswedstrijden van Avanti 1 werd in 2016 ook na iedere thuiswedstrijd weer 
“De Man van de Wedstrijd” gekozen.
Kampioenschappen:

Avanti mocht in 2016 een aantal kampioenen begroeten. 
Bij de jeugd wisten F3, F5, F6 en E1 en C2  het kampioenschap te behalen.
Verder wist Avanti 1 voor het eerst in de geschiedenis door te dringen tot de halve finale van de regionale beker. Door dit resultaat plaatste men zich voor de 1e ronde van de landelijke KNVB beker. Hierin werd na een zeer verdienstelijke wedstrijd verloren van zaterdag 1e klasser SVZW uit Wierden
Deze elftallen zijn dan ook als vanouds in het zonnetje gezet door het Bestuur van sv Avanti’31, Jeugdcommissie, Club van 100 en natuurlijk de Supportersvereniging.

Spelers, trainers en leiders, nogmaals proficiat met de behaalde kampioenschappen.

In 2016 waren er ook de bekende activiteiten die jaarlijks terugkeren, zoals de Loterij van de Wedstrijdbal, wat nog steeds een succes is door onze verkopers,  Mitchell Kastelijn en Nick Mathijssen 
Ook is er nog steeds, in het persoontje van een E- of F-pupil, bij iedere thuiswedstrijd van Avanti 1 de Pupil van de Week
Henk en Jo Toelen, Sjef Beekmans en leden van het bestuur van de supportersvereniging zorgen voor de prima ontvangst en begeleiding van deze pupil. Zij zorgen er mede voor dat deze pupil de middag van zijn of haar leven krijgt.   
Tijdens de thuiswedstrijden van Avanti 1 geeft de supportersvereniging het Programmaboekje Avanti 1 uit. De boekjes worden iedere zondag uitgedeeld door Anita van de Oetelaar en Pierre Boogaard.
Ook zijn er afgelopen jaar natuurlijk de periodetitels uitgereikt aan de winnende elftallen.
Op dinsdag 29 december 2015 stond de jaarlijkse “dropping” weer op het programma. Deze dropping werd door de supportersvereniging georganiseerd in samenwerking met Bert van Uden. Er waren 77 deelnemers die met het onderwerp “van alle we” op pad gingen.
Winnaar werd het team “Flash”.
De supportersvereniging dankt alle vrijwilligers bij deze dropping voor hun medewerking.

Net als in voorgaande jaren werden er ook in 2016 diverse attenties in de vorm van 

een bloemetje of envelop bezorgd bij geboortes, huwelijken, ziekte of bij een jubileum.
Tot slot wil het bestuur van de supportersvereniging iedereen hartelijk bedanken die op de een of andere manier iets voor onze vereniging heeft betekend het afgelopen jaar.

Op de eerste plaats het bestuur van sv Avanti’31, de Jeugdcommissie, de damesafdeling, de zeskampcommissie voor het organiseren van de jeugdzeskamp, het kantinepersoneel, de terreinmeesters Christ Schellekens, Guus van der Schuit en Dirk van der Sangen. Ook bedanken wij al onze sponsors voor hun aandeel in de activiteiten van de supportersvereniging.
Namens de supportersvereniging iedereen bedankt, ook zij die we mogelijk vergeten zijn. 

We hopen dat we in de toekomst wederom een beroep op jullie allen mogen doen.

Dit was een jaaroverzicht van de supportersvereniging over het jaar 2016.

De supportersvereniging wenst alle seniorenteams en jeugdelftallen veel succes toe in hun wedstrijden na de winterstop.

Natuurlijk zullen wij, waar mogelijk, op alle mogelijke manieren sv Avanti’31 blijven ondersteunen.

Namens de Supportersvereniging sv Avanti’31.

Fons Heestermans
Secretaris


