Beste jeugdleden, ouders/verzorgers, 
Nog een paar maanden en dan is het weer zover. Na een wederom zeer geslaagd kamp van vorig jaar organiseert de activiteitencommissie van de voetbalvereniging Benschop (AK’79) in juni 2023 weer een jeugdweekend voor alle jeugdleden van de vereniging. Deze folder geeft informatie over het weekend en over AK’79. Daarnaast wordt de wijze van aanmelden voor de jeugdleden weergegeven en natuurlijk ook de aanmelding van rijouders, die we ook dit jaar weer hard nodig zullen hebben. 

Wat is AK’79? 
AK’79 is de activiteitencommissie van VVB welke in 1979 is opgericht. Door het jaar heen organiseert AK’79 diverse activiteiten voor de voetballende jeugd, zoals een Vossenjacht door het Benschopse dorp, een spelletjesavond in de kantine, het jaarlijkse zaalvoetbaltoernooi in de kerstvakantie en het altijd geslaagde paaseieren zoeken voor de aller-kleinsten. AK’79 bestaat momenteel uit acht toegewijde leden met uitgebreide ervaring op het gebied van het begeleiden van kinderen. 

Waar? 
Het jeugdweekend zal dit jaar plaatsvinden in Putten. Het adres is: 
Groepsaccommodatie “’De Kleine Voordijk” 
Hoornsdam 6  
3882RM Putten
 
De Kleine Voordijk is een groepsaccommodatie midden in de natuur (akkers en weilanden) en goed bereikbaar via de snelweg A28 (Afslag nr.10 (strand Nulde)). Er zijn meer dan genoeg slaapplaatsen verdeeld over meerdere slaapkamers. Zo kan ieder team met elkaar op een kamer 'slapen'. Het ligt op loopafstand van het strand en er is ook een mooi bos dichtbij de accommodatie. Het is ongeveer 45 minuten rijden vanaf de voetbalvereniging. 
  
Wanneer? 
Op vrijdag 9 juni vertrekken we om 18:00uur met de leden van ‘’O17 - O15 en O14’’ vanuit Benschop richting Putten.  
Op Zaterdag 10 juni vertrekken we om 9:00uur met alle overige jeugdleden. 
Zondag 11 juni zullen we ’s middags gezamenlijk vanuit Putten terugkeren naar Benschop. We zullen tussen 14:00uur en 15:00uur weer in Benschop terug zijn.
  
Kosten? 
Het organiseren van het jeugdweekend brengt natuurlijk de nodige kosten met zich mee. Ondanks de steun van de Businessclub van VV Benschop hebben wij ‘’om uit de kosten te komen’’ de prijzen moeten verhogen. Dit jaar zijn de prijzen voor deelname: 
Junioren + begeleiding  €60,- 
Pupillen + begeleiding   €40,- 
Voor de begeleiding gelden dezelfde tarieven als voor de jeugdleden (afhankelijk van het aantal dagen dat er mee wordt gegaan). 
Deze bedragen dienen vóór 31 mei overgemaakt te worden op rekening NL 21 RABO 0307155803t.n.v.VV Benschop o.v.v. Jeugdweekend + naam lid 
Afmelden na eerdere opgave kan tot en met 31 mei. Daarna wordt er 50% kosten in rekening gebracht. 
  



Meenemen? 
Op een aantal persoonlijke spullen na zijn alle voorzieningen getroffen. Het is wenselijk dat de jeugdleden de volgende items bij zich hebben: toiletartikelen, slaapzak/dekbed, hoofdkussen, (hoes)laken, zwembroek, handdoek(en), sportschoenen, sportkleding. 

Bijzonderheden? 
Wanneer er jeugdleden zijn die een allergie hebben, medicijnen gebruiken of waarop andere bijzonderheden van toepassing zijn willen wij dat van te voren graag weten. Wij verzoeken u dit te melden bij de aanmelding (ook als uw kind de inname van de medicijnen zelfstandig regelt). 

Social media! 
Mocht u er als ouder moeite mee hebben dat wij foto’s plaatsen op Social media waarbij de kans bestaat dat uw kind ook op de foto staat vernemen wij dit graag. Dit kunt u natuurlijk ook aangeven bij het aanmelden. 

Begeleiding? 
Behalve de leden van AK’79 gaan er ook diverse leiders en trainers mee op jeugdweekend. Het is de bedoeling dat de jeugdleden in groepen ingedeeld worden en minimaal een begeleider toegewezen krijgen. Dit zijn vaak trainers/leiders. 

Programma? 
De junioren zijn van vrijdag tot en met zondag op jeugdweekend en alle andere kinderen van zaterdag tot en met zondag. Gescheiden van elkaar worden er diverse sporten en spellen gedaan. Natuurlijk blijft er voldoende tijd over voor ontspanning. Mocht je nog leuke ideeën hebben dan vernemen wij dit uiteraard graag. 

Vervoer? 
Verschillende leden van AK’79 hebben een auto en ook de begeleiders nemen vaak hun auto mee. Dit is echter niet voldoende om alle kinderen te vervoeren. We willen u dan ook verzoeken u aan te melden als rijouder. U kunt aangeven wanneer u wilt rijden en hoeveel plaatsen u in uw auto beschikbaar heeft. AK’79 probeert met indelen zoveel mogelijk rekening te houden met de wensen van de rijouders. 

*LET OP* Wij zullen vrijdag 2 juni het rijschema met jullie delen!   

Aanmelden? 
Aanmelden voor het jeugdweekend kan tot uiterlijk 20 mei door het aanmeldformulier in te vullen.  https://www.vvbenschop.nl/1/1055/aanmelden-jeugdweekend-2023/
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Wanneer u nog vragen heeft kunt u contact opnemen met de hoofdcommissie van het jeugdweekend 2023: 

Gerco van Amerongen 	06-83249235 

