Van de bestuurstafel maart 2021

Voor de verandering was deze bestuursvergadering op zaterdag 13 maart, Dit vanwege de avondklok. 

Vanuit de jeugdbestuur wordt medegedeeld dat de trainers voor het volgend seizoen voor de bovenbouw rond is. Ook voor de drie hoogste meiden teams zijn er trainers voor volgend seizoen. En de voetbalclinic gaat definitief door op 27 maart. Spelers van heren 1 geven die dag training aan de jeugd leden. Ook vriendjes en vriendinnetjes mogen meedoen. 
Vanuit de WTC komt het nieuws dat er een “eigen” regiocup komt. 
Hazerswoudse Boys wil graag een “eigen” regio cup organiseren. Samen met Bernardus, Koudekerk, BSC, Floreant en dan SJZ of Meerburg. Alleen voor heren 1. Er wordt wel onder de vlag van de KNVB gespeeld. Of dit doorgang vindt, ligt uiteraard aan het kabinet en de KNVB.
De evenementen commissie is bezig om volgend jaar een feest te organiseren i.v.m. ons 75 jarig bestaan. Dit is vorige maand ook al vermeld. Dit krijgt iets meer vorm, maar officieel valt er nog niets te melden. Maar achter de schermen is men er mee bezig. 
En als laatste wil het bestuur een dankwoord uitbrengen voor alle vrijwilligers die wekelijks op ons terrein bezig zijn om alles spic en span te houden. 
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