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Er waren in totaal 33 leden digitaal aanwezig in deze Algemene Ledervergadering (ALV).
1) – Opening door de voorzitter. 
Valentijn Crijns heet iedereen van harte welkom, en geeft een korte uitleg waarom de ALV gaat zo als hij gaat, inclusief het vooraf stemmen. Kortgezegd: corona. Valentijn spreekt de wens uit dat er zo spoedig mogelijk weer een fysieke ALV kan worden gehouden. Het bestuur wil dan graag met de leden enkele (andere) belangrijke punten bespreken zoals de statuten van het nieuwe DFO, het huishoudelijk regelement, en een Contributie-in-tijd regeling. Het goede nieuws is dat de bouw van de accommodatie goed vordert, de oplevering is gepland op 21 April 2021.
2) – Bestuurssamenstelling.
In de agenda voor deze ALV zijn de bestuursleden benoemd die respectievelijk aftredend en niet herkiesbaar zijn, aftredend en herkiesbaar zijn, en nieuw voorgedragen zijn.
Het zittende bestuur deed de ALV het voorstel om alle herkiesbare en nieuw voorgedragen bestuursleden te kiezen.
Op dit voorstel hebben 77 leden hun stem uitgebracht: 76 voor en een tegen. Daarmee wordt het voorstel aangenomen. De niet herkiesbare bestuursleden treden per direct af, de gekozen bestuursleden treden per direct aan. De voorzitter (die dat ook in het nieuwe bestuur zal zijn, en die deze vergadering dus ook verder kan leiden) bedankt de aftredende bestuursleden van harte voor hun geweldige inzet; een ‘officieel’ bedank zal plaatsvinden wanneer dat ‘live’ kan. Tevens heet hij de nieuwe bestuursleden welkom.
3)  – Vaststelling contributie lopend seizoen.
In het voorliggende voorstel zijn de contributies van de drie gefuseerde verenigingen geharmoniseerd.
Op dit voorstel brachten 77 leden hun stem uit: 73 voor en 4 tegen. Daarmee wordt het voorstel aangenomen.
De voorzitter herhaalt wat ook in de agenda voor deze ALV al werd opgemerkt: de eventuele melding van een lid dat in deze corona-tijd moeite heeft met de hoogte en/of de inning van de contributie zal door het bestuur coulant worden behandeld. Dit zal ook nog in een begeleidend schrijven bij de facturering worden vermeld. De penningmeester geeft aan dat de contributie in twee termijnen wordt geheven, met in de eerste termijn extra 20 euro voor de short en de sokken. 
4) – Rondvraag.
*Bert Verstappen: We zijn nu één club , is dat nu inzichtelijk in Sportlink? Antwoord bestuur: er is daarover constructief mailverkeer met onze  verenigingsadviseur Marie-Louise Suijkerbuijk. De verwachting is dat e.e.a. op korte termijn duidelijk wordt.
*Bart Rietjens: Hebben de jeugdleden ook een uitnodiging gehad, dit n.a.v. een eerdere opmerking vanuit het bestuur, dat iedereen binnen DFO’20 stemrecht heeft, ook de junioren; dit was bij RKESV en RKHVC niet. Antwoord bestuur: ja, elk lid heeft een uitnodiging gehad voor deze ALV. Op grond van de (huidige) DFO-statuten heeft elk lid ook stemrecht in de ALV. Dit zal in de uitnodiging voor een volgende ALV expliciet worden vermeld.
5) – Sluiting . De voorzitter sluit de bijeenkomst, met dank aan de aanwezige leden voor hun aandacht en inbreng.
