Dit is in het kort ons trainingsbeleid voor de jeugd

Bij het opstarten van het nieuwe seizoen krijgt het bestuur uiteenlopende vragen over het begeleiden van de jeugdtrainingen. Begin dit jaar is een nieuw beleidsplan vastgesteld, dat de club gebruikt als uitgangspunt voor de jeugdtrainingen. Dat beleid is onder andere uitgelegd in de nieuwsbrief van GeuzenMiddenmeer die ouders per mail toegestuurd krijgen. Voor wie dat heeft gemist, hier nog een keer een korte samenvatting van het beleid.
Bij GeuzenMiddenmeer onderscheiden we de volgende voetbaltrainers:
· Ouders die assisteren bij de teamtraining van hun kind. Eén ouder per keer, het mag een pooltje zijn van meerdere ouders. Dit is de oudertaak, net zoals coach en scheidsrechter of bestuursdienst. Het is een misverstand dat hiervoor verstand van voetbal nodig is. Daarvoor zijn de beroepstrainers verantwoordelijk, zij verzorgen de oefenstof. Hulpouders kennen de namen, houden orde en moedigen aan.
· Eigen jeugdspelers (van 14 jaar en ouder) die tegen een vrijwilligersvergoeding van de club assisteren bij trainingen van jongere spelers; onder supervisie van de hoofdtrainer en veldcoördinator en vaak in opleiding zijn als pupillentrainer. Zij hebben een vrijwilligers-overeenkomst gesloten met de vereniging met daarin hun verantwoordelijkheden en zijn herkenbaar aan hun kleding. Hun eigen schoolroosters zijn natuurlijk een belangrijke factor in beschikbaarheid.
· Stagiaires van de mbo-opleiding Sport en Bewegen (1e, 2e of 3e jaars) zijn tijdens een beperkte periode van het seizoen betrokken bij onze vereniging. Let op: de stagiaires ontheffen ouders niet van hun ouder-trainerstaak.
· Beroepstrainers met KNVB-opleidingen. Deze hoofdtrainers hebben een arbeidsovereenkomst met de club. Zij zijn te herkennen aan GeuzenMiddenmeer-kleding. Ze maken de trainingsstof voor alle teams van de techniektrainingen of functioneren als veldcoördinator en zetten oefeningen met hulp van (ouder)trainers uit. Vaak zijn ze ook selectietrainer/coach van die jaarlaag. Sinds dit seizoen hebben de hoofdtrainers, in samenwerking met de veldcoördinatoren, ook de verantwoordelijkheid voor de oefenstof van breedteteams gekregen. Onze beroepstrainers zijn: Muriël Leter, Martin Hoogakker, Rob Overkleeft, Ferry van der Meulen, Roel Koelman en Hussain Sajjad.
 
Ons jeugdtrainingsbeleid kent de volgende principes:
· Per veld is een beroepstrainer eindverantwoordelijk (veldcoördinator)
· Per team wordt er gebruik gemaakt van 1 assistent-trainer. Dit kunnen ouders bij de teamtraining van de week, jeugdspelers of stagiaires zijn.
· Bij elke oefening wordt vooraf uitleg gegeven met de mogelijkheid de uitdaging te verhogen.
· Voor (ouder) trainers organiseren we na elke schoolvakantie een thema-avond waarin we de beginselen van voetbaltrainingen vertellen.
· Voor jeugdtrainers organiseren we aan het begin van het seizoen drie avonden over onderwerpen als didactiek en groepsdynamica. Dit doen we in samenwerking met de gemeente, onder het recent afgesloten Sportakkoord.
· We maken onderscheid tussen technische trainingen en teamtrainingen. Een technische training is gericht op technische vaardigheden. Een teamtraining is gericht op teamwork: hoe vallen we als team aan en hoe verdedigen we als team?  
· Er zijn selectieteams en breedteteams. Selectieteams, ingedeeld op basis van sportieve kwaliteiten en ambitie van de spelers, trainen verplicht twee keer per week. Breedteteams, samengesteld op basis van persoonlijke (bijv. vriendschappelijke) voorkeuren, waarbij er nog steeds zoveel mogelijk sprake moet zijn van gelijkwaardige spelers, trainen liefst ook twee keer per week, maar de tweede keer is niet verplicht. Met 2x trainen houd je je niveau vast en leer je bij.
· Voor keepers vanaf 11 jaar is er een aparte keeperstraining op dinsdag. We moedigen jongere spelers niet aan om zich al zo jong te specialiseren. Uitzonderingen worden beoordeeld door de keeperstrainer Roel Koelman.
· Tijdens de schoolvakanties zijn er geen jeugdtrainingen.
· Het is niet toegestaan om als team een eigen trainer aan te trekken en te betalen, als er geen ouders te vinden zijn om bij de trainingen te helpen. Wanneer er een rechtstreekse betaalde relatie ontstaat tussen ouders en een jeugdtrainer, dan zitten we daar als club niet meer tussen. Niet met het technisch beleid en niet als werkgever met, bijvoorbeeld, een VOG. En de toegang tot het materiaal. Ouders die betalen gaan zich gedragen als opdrachtgever en dat maakt trainers, ongewild, afhankelijk. Dit is ongewenst, en maakt zowel de kinderen als de trainer kwetsbaar. GeuzenMiddenmeer onderscheidt zich juist van andere verenigingen, omdat bij ons de ouderparticipatie zo hoog is, het is onze kracht. KNVB adviseert ook bij jeugdtrainingen ouders als assistent in te zetten wanneer in carrousel-vorm training wordt gegeven. De KNVB is zich bewust dat relatief weinig jeugdspelers in ons land toegang hebben tot oefenstof onder begeleiding van een gediplomeerde docent. Dit heeft geleid tot het ontstaan van aparte voetbalscholen voor het aanleren van extra vaardigheden.
Als er echt geen ouder te vinden is, kan dit bij de jaarcoördinator worden aangegeven. Bij herhaling mogen veldcoördinatoren zo’n team naar huis sturen. 

