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	Welkom nieuwe leden van SV Grashoek!

Welkom, nieuwe voetballer (of vrijwilliger) bij SV Grashoek, we zijn blij dat u voor onze vereniging heeft gekozen!

Voor degene die pas kort geleden heeft kennisgemaakt met onze vereniging hebben we hieronder een aantal zaken op een rijtje gezet. 

Zoals u wellicht al weet hebben we een website waar alle benodigde informatie is te vinden. Niet alleen de afspraken en (huis)regels, maar ook alle voetbaltechnische zaken en contactgegevens van het bestuur, de teambegeleiding en de diverse commissies. 
Kijk maar eens rond op www.svgrashoek.nl.

Een aantal zaken zetten we hieronder vast op een rijtje voor u. 

Voor nu wensen u en/of uw kinderen alvast héél veel sportplezier bij onze vereniging toe. Mochten er na het onderstaande nog vragen zijn, bezoek dan onze website of neem even contact op met de leider van het team.
NORMEN EN WAARDEN

Voetbal is een teamsport waarbij sportplezier en resultaat afhankelijk zijn van samenwerking. Wij streven naar een klimaat waarin alle spelers, vrijwilligers èn ouders, op een positieve manier met elkaar omgaan. 

TENUE
Alle teams, zowel senioren als junioren, krijgen shirts van de club. Deze shirts worden per team centraal, tegen vergoeding, gewassen. De vergoeding die de speler moet betalen (7 of 8 euro) wordt samen met de contributie geïnd. 
De broek en de sokken dient men zelf aan te schaffen. De kleur van de broek dient geheel zwart te zijn, eventueel met Grashoek-logo. De sokken zijn geel met zwarte strepen en eenvoudig online te bestellen (Stanno Original Sock met produktcode: 440108-4800). 

Sport 2000 De Bruijn in Panningen kan de broek en de sokken leveren, maar ook trainingspakken en tassen van SV Grashoek.

TEAMSAMENSTELLING
Bij de senioren worden de elftallen in overleg met de trainer en de leiders van de desbetreffende elftallen samengesteld. 

Bij de jeugd zijn we voor het seizoen 2021-2021 gebonden aan leeftijds-grenzen. Deze leeftijdsgrens is niet absoluut. De jeugdcommissie behoudt zich het recht voor om spelers in een hoger of lager team in te delen als daarmee qua aantal spelers een evenwichtiger teamindeling kan worden gerealiseerd. Voor dit seizoen gelden de volgende leeftijdsgrenzen: 
Kabouters: spelers van 5 jaar of ouder 
JO  8:           spelers geboren op of na 01-01-2014

JO  9:           spelers geboren op of na 01-01-2013
JO10:           spelers geboren op of na 01-01-2012
JO11:           spelers geboren op of na 01-01-2011

JO13:           spelers geboren op of na 01-01-2009
JO15:           spelers geboren op of na 01-01-2007
JO17:           spelers geboren op of na 01-01-2005
JO19:           spelers geboren op of na 01-01-2003

VERVOER
Voor de jeugd wordt het vervoer naar uitwedstrijden verzorgd door de ouders. Bij de combiteams, JO13 t/m JO19, zijn thuiswedstrijden steeds (een half jaar) afwisselend in Koningslust en Grashoek. De trainingen zijn elke week afwisselend in Koningslust en Grashoek.
Dit houdt in dat ouders een aantal maal per seizoen aan de beurt zijn om spelers weg te brengen, per fiets of per auto. De jeugdafdeling geeft voor het seizoen een lijst uit waarop staat welke ouders aan de beurt zijn. Zo hebt u ruimschoots de gelegenheid om (zelf!) iets te regelen, mocht een bepaalde datum u niet uitkomen. U kunt ruilen met andere ouders of voor iemand anders zorgen. Op deze manier wordt het vervoer gelijk verdeeld en ook uw kinderen zult u een plezier doen, want met ouders langs de lijn beleven zij de sport veel mooier.

Wij verwachten van u dat u, zowel bij het vervoer per fiets als per auto, de verkeersregels in acht zult nemen. Speciale aandacht graag voor het dragen van de veiligheidsgordels en de snelheidsbeperkingen. Bedenkt u goed dat u onderweg bent met andermans kinderen. Het roken in de auto is uiteraard uit den boze, zowel tijdens als vlak vóór het vervoer van de kinderen.

Het vervoer naar de uitwedstrijden bij de senioren wordt zoals altijd door de spelers zelf verzorgd (op vrijwillige basis). De vergoeding hiervoor wordt per elftal afzonderlijk voor aanvang van het seizoen met elkaar afgesproken.
HYGIËNE
Het douchen na iedere training en na iedere wedstrijd is verplicht. Voor meisjes is een aparte kleed- en douchegelegenheid beschikbaar. 
Om mogelijke besmetting met schimmels te voorkomen adviseren we met klem de spelers om in de kleedkamers altijd slippers te dragen. Uw kind kan vrij van schimmel zijn, maar dat geldt niet altijd voor een ander kind dat vlak daarvóór van de kleedkamer gebruik heeft gemaakt.

AFGELASTINGEN
Als er een wedstrijd of een training wordt afgelast wordt dat altijd via de leider aan de spelers of ouders doorgegeven. U kunt ook kijken op de website of op de SV Grashoek-pagina op Facebook.

AFMELDEN VOOR EEN WEDSTRIJD
De speler die niet in staat is bij de wedstrijd aanwezig te zijn dient zich zo spoedig mogelijk bij de leider/trainer af te melden. De wijze van afmel-ding en het uiterste tijdstip wordt door de leider/trainer aan de spelers meegedeeld, net als de gevolgen voor het niet voldoen aan deze afspra-ken. Let op: bij afmelding voor een wedstrijd wordt het team benadeeld. Doe dit dus alléén in uiterste noodzaak! 
Voor de senioren geldt een uiterste tijdstip van donderdag 21.30 uur.

AFMELDEN VOOR EEN TRAININGSAVOND
De speler die niet in staat is een trainingsavond bij te wonen dient zich tijdig bij de trainer of leider af te melden. De wijze van afmelding en het uiterste tijdstip wordt door de trainer aan de spelers meegedeeld, net als de gevolgen voor het niet voldoen aan deze afspraken. 

Ook hier geldt dat afmelding moet worden beperkt tot uiterste noodzaak.  Een training hoort net zo goed bij het voetbal als een wedstrijd. Het is ook een teamactiviteit en niet vrijblijvend.


TRAININGEN & WEDSTRIJD LOCATIE
Informatie over de trainingstijden en de locaties van trainingen en wedstrijden kunt u op de site kijken bij het betreffende team, onder team-informatie.

Tot en met de JO11 zijn er geen combinatie teams met Koningslust en wordt er gewoon in Grashoek getraind en gespeeld. 
De jeugdspelers dienen bij de trainingen een kwartier van tevoren aanwezig te zijn en bij de wedstrijden een half uur van tevoren, tenzij expliciet anders door de leider wordt aangegeven.
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