Algemene Ledenvergadering SC Klarenbeek
Vrijdag  20 oktober  2017
MFC Klarenbeek
1. Opening
Met kennisgeving afwezig:   Bart Brouwer, Leny van Heeren, Joke Balster
Ongeveer  45 leden zijn aanwezig tijdens de  ALV.

2. De notulen van de ALV’s van 6 en 27 oktober  2016 worden unaniem goedgekeurd.

3. Korte terugblik op afgelopen jaar.
Het jaarverslag van het afgelopen seizoen wordt kort gepresenteerd.

4. Resultaten afgelopen seizoen.
De penningmeester presenteert de exploitatie van seizoen 2016/2017
Na enige toelichting is deze uiteenzetting voor de vergadering duidelijk.
Een prima resultaat is behaald.  Het eerste jaar met de afdeling voetbal op eigen benen heeft de nodige discussies en aanpassingen opgeleverd en zal nog zeker extra aandacht vergen. Maar het totale resultaat is zeer bevredigend.

5. Verslag van de kascommissie.
De kascommissie bestaande uit  Olaf Breden en Leny van Heeren heeft haar goedkeuring verleend.

6. Benoeming van de kascommissie.
Olaf Breden zal nog een jaar deel uit maken van de kascommissie. Leny verlaat de  kascommissie en Ron Hurenkamp stelt zich beschikbaar om haar plaats in te nemen.

7. Vaststellen van de begrotingen.
De begroting voor het seizoen 2017-2018 wordt gepresenteerd en unaniem goedgekeurd.
De investeringen zoals voorgesteld door het bestuur worden door de aanwezigen goedgekeurd.
Dit zijn a.  Plaatsing van zonnecollectoren.  b. Beachvelden  c. Isolatie dak van biljartzaal.
De uitvoering kan door het bestuur in gang worden gezet zodra de financiele middelen beschikbaar zijn.

8. Presentatie van resultaten Stichting MFC
Reinier Plante presenteert de  exploitatie van afgelopen seizoen als ook de begroting voor het lopend boekjaar.   Met name door toename van de verhuur aan derden wordt er in het derde jaar van het bestaan op een eerste positief saldo afgekoerst.    De beheerders van onze accomodatie te weten  Martin Pol,  Heleen van Beek en Marita van Schayk worden hiervoor even extra in het zonnetje gezet. Hun gastvrijheid, inzet en tomoloze energie zijn een heel belangrijke bijdrage aan dit succes.

9. Bestuursbeleid en Decharge bestuur.
De vergadering verleent Decharge aan het bestuur.

10. Huishoudelijk reglement
Het huishoudelijk reglement wordt  toegelicht.  Het vastleggen van alle relevante afspraken gedurende het seizoen in dit document in een uitstekende gang van zaken.   Jaarlijks tijdens de  ALV dient het reglement  goedgekeurd te worden.   De vergadering geeft haar goedkeuring.  Wel is er de wens om wijzigingen welke aangebracht worden wat meer duidelijk kenbaar te maken.En er zal voorafgaand aan een ALV  duidelijk gewezen moeten worden op het verzoek namens het bestuur voor goedkeuring van het Huishoudelijk regelement.

11. [bookmark: _GoBack]Verkiezing bestuursleden
De vergadering stemt unaniem in met de  goedkeuring van de benoeming van de door het bestuur voorgestelde bestuursleden. Vervolgens  werd er afscheid genomen van de aftredend penningmeester  Martin Jansen.  Zijn enorme bijdrage aan zowel de realisatie van het MFC als de  reorganisatie van de vereniging SC Klarenbeek wordt door de vergadering onderschreven en dank is dan ook groot voor alle inzet.

12. Beachvelden
De realisatie van de beachvelden werd kort toegelicht. De afdelingen worden opgeroepen om  hun eventuele interesse op korte termijn kenbaar te maken. Alle sporten welke belangstelling hebben kunnen worden meegenomen in de vaststelling van grootte en ligging van de velden.

13. Vrijwilligersbeleid
De aanpak van het vrijwilligersbeleid werd kort uiteengezet.  De noodzakelijke inspanningen hiervoor in het komende jaar worden onderstreept.   Het hebben van een goede structuur van vrijwilligerscoordinatoren is daarvoor cruciaal. Het voorstel dat de afdelingen hun leden moeten benaderen voor inschrijven als vrijwilligers wordt unamiem als de volgende stap gezien.
De inhoud en opzet van de enquete wordt als lastig ervaren en bij verdere gebruik dient dit vereenvoudigd te worden.  

14. Rondvraag
Gerard van Beek stelde als vraag of er meer promotie gedaan kan worden voor evenementen welke  in het MFC worden georganiseerd.   Te vaak is het onvoldoende bekend bij de  Klarenbeekse bevolking.   Voorstel werd gedaan om middels panelen de evenementen kenbaar te maken op de  houten schutting bij de parkeerplaats.  Dit zal het bestuur in haar overwegingen meenemen.
Tevens  zullen we  meer gebruik moeten maken van de regionale pers, met name Voorster Nieuws en de Regiobode. Ook Facebook beter en intensiever inzetten wordt als belangrijke aanbeveling meegegeven.

15. De voorzitter sluit  de vergadering en iedereen werd uitgenodigd in De Brug.
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