Extra voorschriften voor zaalwachten (aanvulling 2007)
Elk team heeft op gezette tijden zaalwacht, ook wel ordedienst genoemd. Een ordedienst betekent dat twee leden van het team toezien op de orde in de sporthal bij de thuiswedstrijden van Margriet op maandag- en woensdagavond. Op maandagavond duurt de zaalwacht van 20.00 tot 23.00 uur, op woensdagavond van 21.00 tot 23.00 uur. Zorg dat je een kwartier van tevoren aanwezig bent. De zaalwacht tijdens de oefenwedstrijd op maandag (van 19.00 tot 20.00 uur) wordt vervuld door het Margriet-team dat de oefenwedstrijd speelt. 
Reguliere taken

De zaalwachten zetten de doeltjes en banken klaar, ruimen ze na afloop weer op en houden intussen toezicht op onder meer het gebruik van schoeisel (geen zwarte zolen!). Ze houden de tijd en de score bij en fluiten de wedstrijden die niet door een KNVB-scheidsrechter worden geleid. Aan het eind van de avond verzamelen de zaalwachten de wedstrijdformulieren en sturen die op naar de KNVB. De enveloppen liggen klaar in de kast bij de beheerder. Let ook op het volgende:
· Meld je bij de beheerder en onderteken de aftekenlijst. 

· Zorg dat je weet hoe de noodtelefoon werkt.

· Zorg dat je weet waar de nooduitgangen zijn en de EHBO- en BHV-spullen (de EHBO-ruimte is rechts in de hoek naast het materiaalhok).

· Zorg dat niemand gebruik maakt van de klimwand.

· Zorg dat niemand met straatschoenen de sportvloer betreedt.

· Zorg dat er geen etenswaren naar de sporthal worden meegenomen.

· Zorg dat de wedstrijden op tijd stoppen en de materialen worden opgeruimd.

· Meld je af bij de beheerder als de gebruikers en bezoekers zijn vertrokken.
De zaalwacht is de contactpersoon tussen enerzijds de beheerder van de Parkzoomhal en anderzijds de gebruikers/bezoekers van de Parkzoomhal. Bij problemen met de gebruikers/bezoekers, wordt er van je verwacht dat je deze in principe zelf kunt oplossen. 

Taken bij calamiteiten

Bij een calamiteit zoals een brand moet je dit direct melden bij de beheerder en – als hij er niet is – bij de Parkzoom-medewerker die elders in het complex is. Dit doe je via de noodtelefoon die naast het kamertje van de beheerder in de sporthal aan de muur hangt. Je toetst in 11. Bij een calamiteit die elders in het complex plaatsvindt, zal het ‘slow whoop signaal’ afgaan: een ontruimingssignaal bestaande uit een toon die begint bij een frequentie van ca. 500 Hz om dan in enkele seconden een octaaf te stijgen. Hierna stopt het signaal en begint kort daarna opnieuw. Als je dit hoort, doe je het volgende:

Begeef je als verantwoordelijke zaalwacht naar de receptie van het sportcentrum of stuur er iemand anders heen. Ga na in welk gedeelte van het complex er gealarmeerd is en wat daar aan de hand is (als je zelf hebt gealarmeerd, dan geef je dat uiteraard door). Degene die verantwoordelijk is voor het gedeelte waar de calamiteit zich heeft voorgedaan, zorgt voor de ontruiming en melding richting hulpdiensten. Zo mogelijk ondersteun je elkaar.
Waarschijnlijk tref je bij de receptie van de Parkzoomhal een medewerker die je nadere instructies zal geven. Als de sporthal moet worden ontruimd, begeleid je de aanwezigen via de nooduitgangen naar buiten: niet alleen degenen in de hal, maar ook degenen die zich bevinden op de tribune (dat zijn er bij ons meestal niet al te veel) of in de kleedkamer. Check dus ook de kleedkamer en zorg dat iedereen naar buiten gaat. Probeer kalm te blijven!
Soms is er geen sprake van een calamiteit en is ontruiming niet aan de orde, maar moet je als zaalwacht wel in actie komen. Dat is het geval wanneer iemand zich ernstig blesseert of bijvoorbeeld een hartstilstand krijgt. Als je een EHBO-diploma hebt, dan help je het slachtoffer direct. Heb je geen EHBO-diploma, laat dan een ander, die ‘m wel heeft, in actie komen. Meld het voorval zo snel mogelijk bij de beheerder of de Parkzoom-medewerker die elders in het complex is. 
Zo zie je: de zaalwacht heeft meer te doen dan alleen de doeltjes neerzetten en weer opbergen. Zorg dat je goed bent voorbereid!






