Alcoholbeleid RVC’33
RVC’33 is een vereniging waar je met plezier kunt voetballen, zowel prestatief als recreatief. Naast het voetbal organiseren wij veel activiteiten voor onze leden. Onze vereniging is een belangrijke maatschappelijke pijler in Reeuwijk-Dorp e.o.. Onze accommodatie is voor iedereen toegankelijk, de kantine is een levendige omgeving met veel gezelligheid. 

Als onderdeel van de Drank- en Horecawet is RVC’33 verplicht én vindt RVC ’33 het belangrijk haar leden en vrijwilligers te informeren omtrent de regels ten aanzien van het gebruik van alcohol. 

Algemeen
· Het is niet toegestaan in de kantine of elders op het terrein van de vereniging zelf meegebrachte  alcoholhoudende drank te gebruiken;
· Het is niet toegestaan om in de kantine gekochte alcoholhoudende drank elders te gebruiken dan in de kantine of op het terras; 
· Het gebruik van glas is uitsluitend toegestaan in de kantine.  Dus geen glas op het terras of langs het veld.
· Afspraak is dat maximaal 1 ½ uur na afloop van de wedstrijd de kleedkamer verlaten is. 
· Er wordt geen alcohol geschonken aan jeugdleiders, trainers van jeugdelftallen en andere begeleiders van de jeugd tijdens de uitoefening van hun functie;
· Er wordt geen alcohol geschonken aan leiders, trainers, scheidsrechters en andere begeleiders van de senioren tijdens de uitoefening van hun functie bij wedstrijden en trainingen;
· Barvrijwilligers hebben de leeftijd van minimaal 18 jaar;
· Er zijn geen prijsacties die het gebruik van alcohol stimuleren, zoals 'happy hours' en 'meters bier'; 

Beperking schenktijden
· Er wordt geen alcohol geschonken vóór 12.00 uur;
· Sluitingstijd van de bar is op weekdagen om 23.00 uur en op zaterdag en zondag om 18.00 uur;

Nix18 Beleid
RVC ’33 hanteert een Nix18 beleid. De primaire verantwoordelijkheid voor het handhaven van deze afspraak ligt bij de jeugdleden zelf én hun ouders. 

 Afspraken:
· Er wordt geen alcohol geschonken aan jongeren onder de 18 jaar. 
· Bij twijfel over de leeftijd mag het barpersoneel om legitimatie vragen;
· Het is niet toegestaan om als meerderjarige alcohol te kopen voor een minderjarige. 
Dit zogeheten 'doorgeefsysteem' wordt niet getolereerd!

BOB in het verkeer
· Alcohol en verkeer gaan niet samen. Wij zien er met z’n allen op toe en spreken elkaar er op aan als iemand met teveel alcohol achter het stuur wil gaan zitten. 
· Bij het rijden door ouders en/of leiders van jeugdelftallen wordt er geen alcohol genuttigd. 
· Bij Senioren elftallen ligt de verantwoordelijkheid bij het elftal om af te spreken wie de BOB zijn. 

Speciale festiviteiten
Jaarlijks organiseren wij een aantal verenigingsfestiviteiten zoals de RVC Awards, Aprés-Ski toernooi en familiedagen. 



Tijdens deze avonden werken wij met leeftijds polsbandjes met verschillende kleuren om het Nix-18 beleid beter te kunnen handhaven.  Minimum leeftijd op deze (feest)avonden is 16 jaar. 

Consequenties bij overtreding
[bookmark: _GoBack]In voorkomende gevallen kan het bestuur besluiten om iemand voor een bepaalde periode te schorsen of tot (tijdelijke) ontzegging van de toegang van het complex over te gaan. Een eventuele boete die RVC’33 wordt opgelegd, wordt op de overtreder(s) verhaald.

Bovenstaande afspraken gelden voor iedereen die aanwezig is op het complex van RVC’33. 

Uitvoer en handhaving van het beleid kan alleen als iedereen zijn eigen verantwoordelijkheid neemt en elkaar aanspreekt op gedrag dat niet in lijn is met het Alcoholbeleid. 

We doen dan ook een beroep op iedereen om begrip te tonen voor genoemde maatregelen en elkaar te helpen en te stimuleren bij de naleving van dit alcoholbeleid. 

Bestuur RVC’33
