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In dit huisreglement staan een aantal zaken die vooral voor de jeugd van toepassing zijn, maar het is voor de senioren ook aan te bevelen om dit reglement even door te lezen.

Jeugdleden

De v.v. Scharnegoutum’70 telt ongeveer 270 leden, waarvan ruim de helft bestaat uit spelende jeugdleden. Deze spelende jeugdleden zijn bij aanvang van de competitie ingedeeld in diverse jeugdteams. De jeugdcommissie van v.v. Scharnegoutum’70 is blij dat jij ook lid bent, of wilt worden van onze vereniging. Hoe meer zielen hoe meer vreugd.

Voetbal, ontspanning en gezelligheid

De v.v. Scharnegoutum’70 is een bruisende en zeer actieve voetbalvereniging. De jeugdafdeling staat garant voor een prima voetbalopleiding op elk gewenst niveau. Zo is er veel aandacht voor de talenten, maar ook jongens en meisjes die minder goed kunnen voetballen zijn zeer welkom bij ons. Naast voetbal doen we meer activiteiten, die voor de nodige ontspanning en gezelligheid zorgen. We beschikken over twee voetbalvelden, een trainingsveld, vier kleedkamers met douchen en een gezellige kantine.
Voor de jeugdcommissie is het een hele klus om alles goed geregeld te krijgen en te houden. Daarbij kun jij ons helpen door de informatie in dit blad goed te lezen en ook je ouder(s) of verzorger(s) hiervan op de hoogte te brengen en door de aanwijzingen op te volgen. De jeugdcommissie wenst je in ieder geval de komende periode en fijne tijd toe bij onze vereniging.

Hoe is v.v. Scharnegoutum’70 georganiseerd

Zoals bij elke vereniging heeft v.v. Scharnegoutum’70 een bestuur. Daarbinnen werken de jeugdcommissie, de activiteitencommissie en de technische commissie. De technische commissie en de jeugdcommissie zorgen o.a. voor de indeling van de teams en regelen alles voor de wedstrijden. Daar komt heel wat bij kijken en daarom heeft elk team een leider. Hij/zij kan je op veel vragen een antwoord geven. 

De jeugdcommissie (JC)

De JC  vergadert een keer in de zes weken en bespreken (regelen) allerlei dingen die met de jeugdafdeling te maken hebben.  De voorzitter van de jeugdcommissie heeft zitting in het bestuur van v.v. Scharnegoutum’70.

De samenstelling van de jeugdcommissie staat op de website onder het kopje Informatie.

De technische commissie (TC)

Onder leiding van onze TC, met veel gediplomeerde en studerende trainers, oud voetballers en enthousiaste trainers wordt gewerkt aan een prima voetbalopleiding. We hebben de beschikking over prima oefenmateriaal. Zo is er voor iedere speler een bal en wordt er weinig geoefend zonder bal. Iedereen maakt dus binnen de beschikbare tijd zoveel mogelijk balcontacten. De oefenstof wordt voor de trainingen bepaald, elke trainer weet dus vooraf wat er van hem wordt verwacht. Elke trainer weet precies wat hij moet doen om de aansluiting naar een volgend team zo soepel mogelijk te laten verlopen. Alle trainers en leiders krijgen het digitale Handboek Technische Commissie v.v. Scharnegoutum’70 toegestuurd .De voorzitter van de TC heeft zitting in het bestuur van v.v. Scharnegoutum’70.

De samenstelling van de technische commissie staat op de website onder het kopje Informatie.

De activiteitencommissie (AC)

De AC organiseren de gezelligheidsacties zoals bijvoorbeeld de nieuwjaarborrel , de familiedag , vrijwilligersavond enz. De voorzitter van de AC heeft zitting in het bestuur van de v.v. Scharnegoutum;70.

De samenstelling van de activiteitencommissie staat op de website onder het kopje Informatie.

Voetballen

De elf- en zeventallen nemen deel aan de competities die door de KNVB worden georganiseerd. Elk team binnen zijn eigen klasse en leeftijdscategorie. De eerste teams zijn zo hoog mogelijk ingedeeld. Naast de reguliere competitie wordt er deelgenomen aan toernooien die of door ons of door andere verenigingen worden georganiseerd
(vaak aan het eind van de competitie) en er worden vóór de competitie vaak oefenwedstrijden gespeeld. Verder wordt er in de winterstop doorgetraind in sportzalen en meegedaan aan diverse zaalvoetbaltoernooien.

Leeftijdsgroepen

We kennen de volgende leeftijdsopbouw waarbij 1 januari van elk jaar de peildatum is:
· F-pupillen 5 t/m 8 jaar, E-pupillen 9 en 10 jaar, D-pupillen 11 en 12 jaar, 
· C-junioren 13 en 14 jaar, B-junioren 15 en 16 jaar A-junioren 17 en 18 jaar.

Daarna stappen de jeugdspelers over naar de senioren.

Ontspanning en recreatie

Naast de voetbalwedstrijden voor de competitie en de trainingen worden er nog meer activiteiten voor de jeugd georganiseerd. Enkele voorbeelden zijn:
- 	Het Fliktoernooi voor de F-teams;
-	In de winterstop worden er zaalvoetbaltoernooien en zaaltrainingen georganiseerd voor alle jeugdleden.
-   Sinterklaas activiteiten
-	voetbalclinics
-  spelregelavond
-  sponsoractiviteiten voor de jeugd

Voetbal is voor jongens en meisjes

Dat voetballen alleen een sport voor jongens zou zijn, is allang een achterhaald idee. Ook veel meisjes beleven veel plezier aan voetballen. Bij onze vereniging is het vaak mogelijk om in een meisjes C- en/of meisjes D-team te voetballen of in het vrouwenteam. Meisjes mogen, volgens de KNVB-regelementen, tot en met de B-junioren meedoen met de jongens, dus meisjes zijn van harte welkom bij v.v. Scharnegoutum’70 om mee te voetballen en trainen.

Wedstrijdschema

Voor het begin van elke competitie ontvang je van je leider een brief met een speelschema van de te spelen competitie, tevens is hierop vermeld wie de kleedboxen schoon moet maken. Verder wordt vermeld welke ouder wordt uitgenodigd om te rijden, als het een uitwedstrijd betreft. Het komt helaas regelmatig voor dat er aanpassingen noodzakelijk zijn i.v.m. afgelastingen e.d.. De leider houdt jullie dan op de hoogte, maar raadpleeg zelf ook regelmatig de informatie in de gang bij de kleedboxen of kijk voor de actuele situatie op de website www.vvscharnegoutum.nl

De kleding

Tijdens de wedstrijd ben je verplicht om de juiste kleding te dragen. De verenigingskleuren zijn: wit shirt, een rode broek, rode kousen. Verder heb je scheenbeschermers en voetbalschoenen nodig! Vele teams hebben voor de kleding een sponsor, deze klering m.u.v. scheenbeschermers en voetbalschoenen, worden elke week door  de leider meegenomen en weer ingenomen. De meeste teams hebben een wasschema, zodat de ouders bij toerbeurt de kleding wassen. 
Draag de kleding netjes! Shirt in de broek en kousen omhoog! Bij trainingen maken de kleuren niets uit, maar kom wel in sportkleding, dus geen  spijkerbroeken of laarzen. Verkleden bij trainingen hoort in de kleedkamers en niet op het veld. Trek bij koud weer, bij de trainingen een trainingspak aan en zorg ervoor dat je bij regenachtig weer droge kleding bij je hebt.

Douchen

Na sportieve arbeid verricht te hebben, is het lekker om alle vermoeidheid even weg te spoelen. Dus: na de wedstrijd en de training: douchen. Neem een handdoek, washandje, zeep en/of shampoo mee, ook badslippers kunnen van pas komen.

Kom altijd op tijd

Het is gewenst dat je zowel voor een training als een wedstrijd ruim op tijd aanwezig bent, zodat de trainingen en de wedstrijden op tijd kunnen beginnen. Bij uitwedstrijden wordt de vertrektijd vanaf het sportpark altijd op het wedstrijdschema vermeld. Laat de chauffeurs niet wachten.

Wat te doen als je verhinderd bent

Als je niet kunt spelen of trainen, moet je je altijd op tijd afmelden. Voor de wedstrijd bij de leider en voor de trainingen bij de trainer. De telefoonnummers staan op het wedstrijdschema of op de website www.vvscharnegoutum.nl , eventueel kun je het sportcomplex bellen. Tijdig afbellen voor een wedstrijd betekent dus niet op vrijdagavond of zaterdagmorgen bellen. Voetbal is een teamsport en de leider moet voldoende tijd hebben om één en ander te regelen als je niet komt. Tenzij je plotseling ziek wordt natuurlijk.

Afgelastingen

Probeer op zaterdagmorgen zo weinig mogelijk het sportcomplex te bellen. Bij slecht weer worden de velden om ± 8.00 uur gekeurd. Bel alleen naar het sportcomplex als je niet via je leider, de krant, teletekst e.d.*) te weten kunt komen of je wedstrijd doorgaat. In principe probeert je leider je zo vroeg mogelijk van een afgelasting op de hoogte te stellen. Voor de junioren is er per team vaak een belrooster gemaakt, dit ontvangt iedereen dan voor de competitiestart.

Vrijdag:
•	op onze website www.vvscharnegoutum.nl
	vanaf 17.00 uur NOS-teletekst, pagina 603

Zaterdag:
•   Na 08.00 NOS-teletekst, pagina 603
	www.vvscharnegoutum.nl
	Kantine 0515-424670

Uitleg teletekst pagina 603
Er is nogal vaak de vraag wat het verschil is tussen categorie A en B op teletekst bij de afgelastingen, hierbij een beknopte uitleg.

Categorie A:
-	Mannen veldvoetbal standaard hoofdklasse t/m 5° klasse
	(Hier valt ons 1ste elftal onder)
-	Mannen veldvoetbal reserve hoofdklasse t/m reserve 36 klasse
	Vrouwen veldvoetbal hoofdklasse t/m 2e klasse
	A-, B-, C-junioren t/m 1e klasse
	D-pupillen top- en hoofdklasse

Categorie B:
Elftallen/teams die spelen in de overige klassen

Wanneer er achter Noord in de kolom categorie A een kruisje staat dan zijn de wedstrijden van het 1ste afgelast. Staat er een kruisje achter Noord in de kolom categorie B dan zijn de wedstrijden van alle overige teams afgelast.


Wees zuinig op de spullen

Gebruik de kleedkamers waar ze voor zijn en zoals het hoort. Gooi afval niet op de grond maar in de afvaltonnen. Maak na iedere wedstrijd of training met een paar spelers de kleedkamers schoon. Een en ander wordt geregeld via je leider of trainer, die een rooster opstelt. Hang je kleren bij elkaar aan de haak en overige spullen doe je
in de tas met de rits dicht. Waardevolle spullen altijd inleveren bij je leider of trainer. Wees zuinig op je eigendommen maar ook die van een ander en die van de club. Als je van het veld komt ben je verplicht eerst de schoenen schoon te maken op de schoenenborstels buiten de kleedboxen, dus niet tegen de muur en zeker niet in de kleedboxen.

Je gedrag

Het kenmerk van een goede voetbal(st)er is, dat hij niet alléén maar goed tegen een bal weet te trappen. Daarnaast gedraagt hij/zij zich op en rond het veld als iemand die tegen zijn verlies kan, als iemand die niet op zijn medespelers foetert maar ze juist opbeurt, als iemand die niet de scheidsrechter de schuld geeft, als iemand die zijn/haar vereniging op een goede manier vertegenwoordigt naar buiten, als iemand die zuinig en netjes is op eigen en andermans spullen, als iemand die de aanwijzingen van zijn leider/leidster opvolgt. Kortom, als iemand die zich een correct sportman/vrouw betoont, ook tegenover de medespelers van de ‘tegenpartij’.

Taalgebruik

Vloeken, schelden en het maken van discriminerende opmerkingen is onwaardig en hoort in ieder geval bij ons op de velden niet thuis. Wij kunnen dit dan ook niet toelaten en zullen bij voorkomende gevallen streng optreden.

Voorkom diefstal en vernieling

Helaas is het niet te voorkomen dat er, ondanks alle voorzorgsmaatregelen, ook op onze sportaccommodatie wel eens spulletjes verdwijnen. Neem daarom liever geen nieuwe of dure spullen mee, zoals sportschoenen en horloges of grote geldbedragen. De vereniging kan niet aansprakelijk worden gesteld voor schade en/of diefstal. v.v. Scharnegoutum’70 doet wel al het mogelijke om schade en/of diefstal te voorkomen en zal ook adequaat reageren als een dader wordt ontdekt.

Ongeval direct melden

Gebeurt er voor, na of tijdens de training of wedstrijd een ongeval, neem dan diezelfde dag nog contact op met de secretaris van v.v. Scharnegoutum’70. Als lid van v.v. Scharnegoutum’70 - en dus ook van de KNVB - ben je namelijk verzekerd: aanvullend op de eigen verzekering voor schade door ongeval of wettelijke aansprakelijkheid (dit betekent dat jij de oorzaak bent voor een ongeval van een ander). De secretaris van v.v. Scharnegoutum’70 kan je verder helpen en misschien helpen veel kosten te voorkomen.

Het thuisfront

Betrek ze thuis ook bij jouw team en bij v.v. Scharnegoutum’70! Want ook je ouder(s) of verzorger(s) zijn altijd welkom bij v.v. Scharnegoutum’70 bij wedstrijden of andere activiteiten. Vraag of ze iets willen doen voor onze vereniging, bijvoorbeeld met de auto rijden bij uitwedstrijden, meehelpen met spelavonden of bij organisatie van bepaalde activiteiten.

Ouders langs de lijn

Ouders langs de lijn.... fijn dat ze er zijn! Ze brengen je, ze halen je en ze zijn je trouwste supporters. Ze laten zich ook gelden, want ze schreeuwen zich de kelen schor. Vooral als beginnend voetballer valt het niet altijd mee om alles te horen en dan ook nog te moeten voetballen. Daarom een aantal tips voor ouders:
•   Geef blijk van uw belangstelling. Ga dus zoveel mogelijk naar het Sportpark De Kromme Tille of ga mee naar de uitwedstrijden.
•  	Wees enthousiast, steun en stimuleer uw zoon of dochter en zijn of haar medespelers.
•   Laat het coachen over aan de trainer.
•   Blijf positief, juist ook bij verlies. Word niet boos.
•   Gun uw kind zijn/haar kind zijn, want ze moeten nog zoveel leren! De voetbalwedstrijd is al moeilijk genoeg. Winnen is fijn, maar verliezen hoort ook bij de sport.
•   Het allerbelangrijkste is PLEZIER hebben. Plezier in het voetballen, plezier met elkaar. (Kampioen worden is wel leuk, maar zeker niet het voornaamste!)
•   Wilt u als ouder/verzorger meer doen voor de voetbalvereniging, dat kan, graag zelfs. Geeft u zich dan op als leider, scheidsrechter, trainer of vrijwilliger in de kantine. U bent van harte welkom!

Het vervoer bij wedstrijden

Het vervoer van jeugdspelers moet in principe binnen het team zelf geregeld worden. De leider van het team is hiervoor verantwoordelijk. Hij of zij heeft de taak te zorgen dat er voor elke uitwedstrijd voldoende vervoer geregeld is. Als ouders/verzorgers zult u dan ook gevraagd worden met uw auto te rijden. De jeugdcommissie adviseert
leiders voor de start van de competitie in onderling overleg een vervoersschema op te stellen. De ouder/verzorger die op de aangegeven dag verhinderd is, dient daarbij zelf voor vervanging te zorgen!
De jeugdcommissie doet een dringend beroep op u als ouders/verzorgers onze leiders hierbij te helpen en u niet aan deze verantwoordelijkheid te onttrekken. 
Als iedereen een keer per seizoen medewerking verleent, komen de spelers (uw kinderen) en de jeugdcommissie niet in de problemen.

De jeugdcommissie rekent op u!

Hierbij ook een dringend verzoek om op de afgesproken tijd te vertrekken. Het gebeurt vaak dat een chauffeur moet wachten, omdat spelers niet op tijd aanwezig zijn, of omdat er gebeld moet worden. Houd na de wedstrijden rekening met douche en omkleedtijd (+/- 30 minuten).
Onze zorg voor vervoer van Jeugdspelers is ook uw zorg!!

Heb je problemen? Kom er direct mee!!

Als er problemen dreigen of er al zijn: blijf er niet mee lopen maar neem direct contact op met je leider of de jeugdcommissie! De telefoonnummers staan op de website of op het wedstrijdschema. Ook op zaterdag zijn de meeste leden van de jeugdcommissie op ons sportpark aanwezig. Schroom niet, en denk ook niet ‘ze zullen wel geen tijd hebben’ of ‘ze zullen het wel gek vinden’. Problemen zijn er om opgelost te worden en zeker niet om mee te blijven rondlopen!

Verstrekken teamtassen, waterzak + bidon en intrapballen
Op de startzaterdag voor aanvang van het nieuwe seizoen (tijden ed. worden aangegeven op de site) op te halen door de leider van betreffend team. Indien de leider met vakantie is graag bij bestuur melden. In onderling overleg wordt een ander tijdstip voor de overdracht gepland.

Vragen over spelers of problemen van persoonlijke aard

Gedragsproblemen individueel en/of jeugdteams dan melden bij de voorzitter van de Jeugdcommissie.
Voor voetbaltechnische zaken dan melden bij de Technische Commissie.
Adressen en telefoonnummers op de website.

Proeftijd

Als iemand graag lid wil worden van v.v. Scharnegoutum’70 maar nog niet helemaal zeker is van zichzelf, dan is het altijd mogelijk om een proeftijd ‘mee te draaien’. Een aantal keren geheel vrijblijvend meetrainen, om de sfeer te proeven en om te kijken ‘hoe het is’, behoort tot de mogelijkheden.

De contributie
Als je lid wilt worden van onze club is het betalen van een contributie noodzakelijk, de hoogte van deze contributie is afhankelijk van jouw leeftijd. Voor meer informatie hierover kun je kijken op de site onder het kopje Informatie.

Aanmelding nieuwe leden

Nieuwe leden kunnen zich aanmelden door het inschrijfformulier van de website te printen, in te vullen en in te leveren bij de ledenadministrateur(zie op de website onder Informatie-Hoofdbestuur), afmelden dient ook bij de ledenadministrateur te gebeuren, echter voor 15 juli van elk jaar. Gebeurt afmelden niet bij de juiste persoon en voor de genoemde datum dan worden de reeds gemaakte kosten in rekening gebracht.


Kledinglijn
Inleiding

Zoals misschien bekend is bij u als ouder/verzorger heeft iedere voetbalclub zijn eigen tenue. Dit tenue bestaat uit een voetbalshirt, broekje en sokken. De kleuren van v.v. Scharnegoutum‘70 zijn rood/wit. Het shirt is wit en de sokken en het broekje zijn rood. Dit materiaal is verkrijgbaar bij bijna iedere sportzaak. De v.v. Scharnegoutum‘70 begrijpt echter dat dit voor u als ouder/verzorger een behoorlijke uitgave kan zijn. Daarnaast is het natuurlijk zo dat kinderen groeien en de kleren na verloop van tijd niet meer zullen passen, zodat er meerdere uitgaven volgen. Dit is de voornaamste reden waarom de v.v. Scharnegoutum‘70 een systeem hiervoor heeft bedacht.

Hoe werkt het precies

Het systeem is zo opgezet dat de club voor alle jeugdleden shirts en broekjes en sokken aanschaft. Niemand hoeft dus meer een eigen tenue aan te schaffen. 
De leiders van elk team krijgen de beschikking over een aantal complete tenues die zij voor hun team gedurende het seizoen in beheer houden. Voor elke wedstrijd deelt de leider aan iedereen een tenue uit, na de wedstrijd neemt de leider dit weer in en zorgt ervoor dat het gewassen wordt. De maat van het tenue, worden uiteraard afgestemd op de leeftijd en het postuur van de jongens/meisjes die in dat team spelen. Alle kleding blijft in beheer van de club.

De financiering

De financiering van dit nieuwe systeem is opgebouwd uit twee onderdelen:
1. Financiële bijdrage van sponsoren.
2. Vaste jaarlijkse ouderbijdrage (kledingfonds). 

Bij de eerste aanschaf van het tenue is het voor de vereniging een belangrijke stap geweest om het systeem van start te laten gaan. 
Dit zou nooit kunnen gebeuren zonder financiële hulp van sponsors. Voor ieder team is er in principe een sponsor bereid geweest om zorg te dragen voor de aanschaf van dit tenue. De namen van deze sponsors vindt u terug op de de website .

Daarnaast is het echter noodzakelijk om zorg te dragen voor de continuïteit/uitbreiding van het systeem. Er zal in de eerste plaats geld moeten zijn om eventuele verloren of gestolen kleding te kunnen vervangen. In de tweede plaats zullen na een bepaalde periode nieuwe tenues moeten worden aangeschaft, hiervoor zal op dat moment voldoende geld beschikbaar moeten zijn. Voor een goede continuïteit van de shirts en broekjes is daarom een ouderbijdrage ingesteld, voor het gebruik van een shirt en een broekje tijdens de wedstrijden.

De ouderbijdrage zal aan het begin van het seizoen, in rekening worden gebracht en zit in de contributie verweven. Dit betekent op dit moment voor u dat er voor de door u betaalde ouderbijdrage een compleet tenue aanwezig is. Deze kosten zijn vele malen lager dan wanneer dit door uzelf aangeschaft moet worden. Daarnaast heeft ieder kind hetzelfde tenue aan/ zodat ieder team er prachtig op staat! Wees daarom trots op zo’n prachtige outfit en zorg goed voor de beschikbaar gestelde materialen.

Voor vragen, opmerkingen, meer informatie en/of eventuele sponsoring kunt u contact opnemen met het hoofdbestuur  en of de jeugdcommissie , telefoonnummers staan op de website onder kopje informatie.
