Jaarverslag secretaris VV STEEN seizoen 2020/2021 t.b.v. de jaarvergadering

Inleiding.
Traditie getrouw blikken we in november altijd terug via een jaarvergadering op het afgelopen.

Ook seizoen 2020 -2021 gaat de geschiedenis boeken in als een seizoen waar corona de bovenhand , wat betreft spelen van competitie , de meeste voetbal teams hebben meegedaan aan de bekerwedstrijden en de eerste competitiewedstrijden waren ook al gespeeld. Helaas werd het seizoen halverwege oktober weer stilgelegd. Er mochten geen wedstrijden meer gespeeld worden en enkel de jeugd mocht nog trainen. Begin maart kwamen er enkele versoepelingen, waardoor het voor de senioren ook weer mogelijk werd om te trainen, maar wel met beperkingen. De KNVB was nog van plan om een Regiocup te organiseren, ook deze ging helaas niet door. Het trainen mocht gelukkig doorgaan voor de jongste jeugd. Dankzij de trainers en vele enthousiaste ouders hebben de kinderen lekker door kunnen trainen. Door het enorme enthousiasme van het jeugdkader, hebben we bijna alle jeugdspelers voor onze club kunnen behouden ,willen wij ze dan ook bedanken! Inmiddels is de nieuwe competitie 2021-2022 weer van start gegaan afgelopen september, we hopen als club dat we dit seizoen wel af kunnen maken en  kunnen doen waar we goed in zijn namelijk VOETBALLEN
Verslag SVO-DKS’17 seizoen 2020 – 2021
Het seizoen 2020-2021 was niet helemaal het seizoen waar we op hadden gehoopt, Corona heeft veel roet in het eten gegooid. Het seizoen begon met trainingen op 1.5 meter. Rond eind augustus mochten we gelukkig weer starten met trainen in kleine groepjes en uiteindelijk zelfs weer in teamverband. Vol enthousiasme zijn we de competitie gestart, maar helaas kwam hier na vier competitie wedstrijden ook weer een einde aan. 

Vanaf begin oktober heeft de tijdelijke stop op sporten in teamverband er voor gezorgd dat we vervroegd de winterstop zijn ingegaan. Rond maart kwam het goeie nieuws dat we weer mochten beginnen met trainen! Fanatiek pakten we de draad weer op, wedstrijden spelen was helaas nog niet toegestaan. Al vrij snel kwam dan ook het nieuws dat dit het einde was van het seizoen. De competitie werd niet hervat en we kunnen ook niet meedoen aan een regio cup. 

Uiteindelijk hebben we richting het einde van het seizoen binnen de club nog wat trainingen georganiseerd en een club toernooi met alle DKS’17 teams. Dit gezamenlijke DKS’17 toernooitje met achteraf een hapje en een drankje was een leuke afsluiter van het seizoen, waar bijna iedereen bij aanwezig was. Op deze dag zijn alle DKS’17 en FC Axel vrijwilligers ook nog even in het zonnetje gezet en bedankt met een klein presentje. Ook zijn er nog afsluitende BBQ’s/etentjes geweest per team om het seizoen af te sluiten en de vrijwilligers te bedanken

Eind december hebben we het contract met de trainer van het eerste elftal, Marco van Vlierbergen, na een unaniem besluit van het bestuur verlengt. Marco is voor het  derde jaar hoofdtrainer. Dit met ondersteuning van Jesse de Waal 
Ook de trainer van het tweede Rudy Govaert heeft aangegeven dat hij wilde blijven als trainer van het tweede elftal. Rudy gaat zijn zevende seizoen in.

Ook de trainers/begeleider van het derde, Jean Paul Loot  heeft  aangegeven dat hij voor het  vijfde  jaar het derde elftal gaan trainen en begeleiden. Ook de trainers van het vierde en het zaterdag elftal hebben eveneens aangegeven om in het nieuwe seizoen door te gaan.  
Samengevat: de technische zaken en resultaten.
Na vroegtijdig einde van de competitie, heeft de KNVB besloten dat er geen eindstanden worden opgemaakt. Ieder elftal bleef in zijn klasse voor het seizoen 2021/2022.
Jeugd VV Steen seizoen 2020/2021
In augustus 2020 zijn na de eerste lock down en verbeterde coronacijfers de trainingen voor de jeugd weer hervat zonder al te veel beperkingen. 

Met 180 jeugdleden verdeeld over 16 teams, waarvan JO11/JO13/JO15/JO18 weer in samenwerkingsverband met RKVV Koewacht, werd de competitie ingegaan. Alle teams voorzien van trainer(s) hoewel dit steeds lastiger wordt in te vullen met echte voetbalouders die hun steentje willen bijdragen. Na een veelbelovende start wordt half oktober wederom de stekker uit de competitie getrokken vanwege een tweede, strengere lock down. Deze wordt zover in 2021 verlengd dat competitie spelen er niet meer in zit voor seizoen 2020-2021, aan het einde van het seizoen kunnen de jongere ploegen gelukkig nog de trainingen hervatten met de nodige maatregelen tot ver in juni en nog enkele vriendschappelijke wedstrijden spelen. Kortom, een verloren jaar en hopend op een frisse start in augustus na de vaccinatiecampagne. Gedurende het jaar zijn er ruim dertig jeugdspelers gestopt om diverse redenen wat zeer jammer is voor de vereniging maar in sommige gevallen ook beter. Motivatie en respect is niet meer vanzelfsprekend, maakt het voor trainers ook lastig enthousiast te blijven. Positief daarentegen is dat er vele aanmeldingen binnen komen bij de jongste jeugd en daardoor de toekomst van de vereniging leven in blijft blazen.
Bestuur overig.

Het bestuur kwam om de twee maanden bij elkaar. De onderwerpen die steeds terugkeren op de agenda zijn Financiën, technische gang van zaken, gebouwen en onderhoud velden. Ook  de technische gang van zaken van zowel de senioren en de junioren, staan elke keer op de
Agenda.

We zien als bestuur dat het krijgen van vrijwilligers ( die het hart zijn van de vereniging) steeds moelijker wordt.

Het punt van het geven van een vergoeding om een taak als vrijwilliger uit te voeren binnen onze club komt steeds dichterbij. Hoe ,en in welke vorm we dit moeten gaan uitvoeren is een punt dat de komende jaren zal moeten worden uitgekristalliseerd. 

Financieel:
Het wederom  stil leggen, van de competitie  heeft een enorme impact  voor onze financiële positie. Echter ook dit afgelopen seizoen is gebruik gemaakt van de subsidie regelingen die waren opgesteld door de regering. En zoals jullie strak kunnen zien , heeft dit een positief effect gehad op onze jaarcijfers. 
Sponsorcommissie,

De sponsorcommissie heeft in het  seizoen 2020-2021, op een laag pitjes gestaan, Maar het belangrijkste is dat de meeste sponsoren trouw zijn gebleven aan onze vereniging en hun bijdrage netjes hebben  overgemaakt aan onze vereniging. 
Het bestuur wil de sponsorcommissie nog wel bedanken , voor het binnenhalen van een aantal nieuwe sponsoren in deze financieel moeilijke tijd.
Evenementen/Activiteiten.
Waar we vorige jaarvergadering  konden melden dat er geen  activiteiten hadden plaatsgevonden. 
Kunnen we nu alleen melden dat de Ajax Clinic voor de tweede keer wel heeft plaats gevonden en een groot succes was. We hopen dat we volgende seizoen wel de activiteiten kunnen plannen die  door het jaar normaal worden georganiseerd.
Het bestuur wil de leden van de activiteitencommissie, toch  bedanken voor hun inzet.

Vrijwilligers.
Zonder vrijwilliger geen VV STEEN. We willen dan ook de vrijwilligers bedanken voor hun inzet. 
Tot slot.

De ambitie dit seizoen moet dan ook zijn om alle ploegen van zowel de senioren als de junioren zo hoog mogelijk te laten eindigen in hun klasse.
Tot slot verzoek ik u allen een ogenblik stilte in acht te nemen voor al diegenen die ons in het verleden zijn ontvallen. Ik wens jullie namens alle bestuursleden een goed, gezond en vooral sportief succesvol seizoen toe.
P Hemelaar
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