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Notulen van de Algemene Vergadering
S.V. Tonego d.d. 24 juni 2021
Seizoen 2020-2021
Aanwezig zijn:

De bestuursleden: 

Chris van Vilsteren, Okke op den Kelder, Iza Brinks, Jocelyne Versteijnen, Leon Vaandrager, Bert Geerts, Ingrid Cordes, Janette Zee en Astrid van den Ouweland (notulist).
De afgevaardigden 
Afd. gymnastiek: Ester v/d Graaf 
Volmacht: Bart Tesselaar, Jorien Henselmans, Sherida Arron

Afd. tennis:Johan Scholtens, Rudi van Vels, Lineke Smits, Angelique Bouma, Yoeri Scholtens, Annelies de Vries, Anne-Mieke Verhage, Karolien van Tilburg, Guus Huizinga, Jan Peters, Sjaak Tesselaar 
Volmacht: 

Afd. voetbal: Henco Bouma, Angelique Bouma, Yoeri Scholtens, Leonie Roza, Annelies de Vries, Anne-Mieke Verhage, Jasper Brinks, Wilco Dijkstra, Coen van Staveren, Thijs de Vries, Johan Dijk, H.J. van Wijk, J.J. Knol 
Volmacht: Anne Tuinhof, Simone v.d. Laan, Marcel Boone, Folkert Kloosterman, Sjoerd Tuinhof, Melissa Oord, Pascal van Driel.

Afd. volleybal: Mariët Rommers, Els Ketelaar
Volmacht: Nancy Kamstra, Annelies de Vries.
Algemene leden: Leo Baars, Rinus Poppe, C. Tas- Schilder
1. Opening en mededelingen:
Chris heet iedereen welkom en stipt in het kort aan wat er het afgelopen periode gebeurd is. 
Door corona is het nog steeds een lastig jaar geweest. We streven er naar om dit jaar in augustus het seizoen te openen.
2. Notulen van de algemene vergadering d.d.  2020
De notulen zijn goedgekeurd. 
3. Ingekomen stukken
Er zijn geen ingekomen stukken
4. Mededelingen

Er zijn geen mededingen
5. Ledenadministratie
Janette is druk met het opschonen van ons ledenbestand. Met een jaarvergadering is het nu niet mogelijk om iedereen te bereiken omdat niet alle contactgegevens up to date zijn. Daar gaan we het komend seizoen hard mee aan de slag. Het gaat hierbij voornamelijk om de algemene leden van Tonego.
6. Jaarverslag
Aanpassing jaarverslag. Bij de bestuursleden van tennis mist Lineke Smits. Ze zit echter al een jaar in het bestuur van afdeling tennis. De jaarverslagen zullen volgend jaar via de mail toegestuurd worden naar alle leden.
7. Jaarverslagen van de vier afdelingen

De 4 notulen / jaarverslag worden goedgekeurd.
8. Financien
Resultaat SEIZOEN 2020-2021: 
	Voetbal
	€
	1.994

	Tennis
	€
	        4.331

	Volleybal
	€
	        1.400

	Gym
	€
	   659

	Algemeen
	€
	       -5.282

	Totaal
	€
	       3.102


Door de zonnepanelen op het dak zijn de kosten van stroom flink omlaag gegaan. 

Veld / Zaalhuur

De gemeente is wat betreft het huren van de gymzaal en het voetbalveld ons tegemoet gekomen. 
We hebben ongeveer 70% van het bedrag teruggestort gekregen.

Voor de afdeling volleybal zijn er weinig inkomsten en onkosten geweest. Aankomend seizoen gaat de afdeling van 5 teams terug naar 3.

Afdeling gym is het afgelopen seizoen gegroeid doordat er gymlessen zijn voor de jeugd. Hierdoor heeft de afdeling toch meer inkomsten binnen kunnen halen. De kosten voor het huren van de zaal was door corona omlaag gegaan. Er is namelijk veel buiten gesport omdat dit binnen niet mogelijk was.

Kascommissie bestaande uit Karolien Tesselaar, Bart Tesselaar, Els Ketelaar en Simone v.d. Laan hebben de kascontrole uitgevoerd en goedgekeurd. Okke en Iza bedankt.
Er is besloten dat de contributie, ondanks de dalende inkomsten door corona, niet verhoogd zullen worden. De leden zijn ons in deze tijd trouw gebleven en daar zijn we ze dankbaar voor.
Afdeling tennis heeft de contributie omhoog gedaan. Tennis heeft meer leden gekregen. Door de aanschaf van de zonnepanelen zijn de stroomkosten omlaag gegaan.

Kantine heeft dit jaar ¼ opgebracht vergeleken een normaal seizoen. Inkopen waren minder. We zijn hier in de min geëindigd.

Afdeling algemeen. Hier komen de kosten van de kantine op min. Sommige leden die gestopt zijn met voetbal hebben zich aangemeld als algemeen lid. Desondanks sluit afdeling algemeen dit jaar ook in de min af.

Bingo / Rad heeft S.v. Tonego georganiseerd als tegemoetkoming voor de leden die ons trouw zijn gebleven in deze coronatijd. We hebben deze middag/avond dan ook niet opgezet om winst te maken maar om de leden weer bij elkaar te krijgen. Deze middag/avond heeft ons €13,- gekost.

De komende begroting wordt goedgekeurd.

10Accommodatie

Er is een tent aangeschaft maar deze is nog niet veel gebruikt. Voor de rest is de accommodatie goed onderhouden door onze vaste maandagploeg. Daarvoor dank aan deze groep die er toch maar elke week weer staat. Er komt een nieuw trainingsveld. Deze is vandaag ingezaaid. 

Aftredende bestuursleden

Voor het algemene bestuur is Astrid van den Ouweland aftredend en niet herkiesbaar in de functie Secretaresse. Voor het secretariaat is Christa Tas als vervangster aangewezen.
Voor de afdeling Voetbal is Bert Geerts aftredend en niet herkiesbaar. Henco Bouma zal zijn taak overnemen als voorzitter van de afdeling voetbal. 

Voor de afdeling Volleybal is Jocelyne Versteijnen aftredend en niet herkiesbaar. Nancy Kamstra en Kirsten Dijk nemen samen deze functie op zich. Er wordt nog gekeken wie er uiteindelijk in het hoofdbestuur komt.

Er wordt geen bezwaar gemaakt.

11. Rondvraag / wat er verder ter tafel komt
Vraag over de pannakooi en Led verlichting. Hoe ver staat het hiermee? Ons plan voor de Pannakooi gaat goed maar het komt morgen voor bij de LAG. Daarna naar het RVO. We hopen dat eind juni meer bekend is. Al het materiaal is ondertussen duurder geworden maar hoeveel dat is, is nog niet duidelijk. Bedoeling is om in augustus te starten maar dat hangt af van de levertijden. 
(Led) Lichtinstallatie zijn we mee bezig. Er is een specialist langs geweest die een offerte uit gaat brengen voor 14 nieuwe palen. Het is nu kijken of we dit in een keer aan kunnen pakken of in delen aan zullen pakken gezien de verwachte kosten. Er komt een vraag of de ijsbaan hierin meegenomen wordt. Het aanschaffen van LED verlichting is echter nog in een startfase waardoor daar nog niet naar gekeken is.  
Er wordt gevraagd of er nog ontwikkelingen zijn voor de komst van de zendmast. Nee die zijn er niet.
Verder geen vragen.
12. Sluiting

Chris bedankt iedereen voor z’n aanwezigheid.
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