Notulen VIOS-W Algemene Ledenvergadering 12 november 2015

Aanwezig bestuur:	Ruud de Nijs, Peter Latenstein, Dennys de Nijs, Klaas Molenaar, Wil 			Schipper, Jaap Jan Swan en Kees de Groot
Afwezig bestuur:	Marcel van der Oord
Aantal leden:		15

1. Opening door de voorzitter.
Jaap Jan Swan opent de vergadering en heet alle leden, ereleden, donateurs en bestuursleden welkom. 

2. Ingekomen stukken en mededelingen.
Maandag 18 november 2015 houd de EHBO een herhalingscursus reanimatie en gebruik AED. Deze cursus zal in het wedstrijdsecretariaat bij VIOS-W worden gegeven van 19.30u tot 21.00u.

3. Vaststelling notulen ledenvergadering 9 oktober 2014.
De notulen zijn akkoord bevonden en de notulist wordt bedankt. 

4. Jaarverslag van het bestuur.
De voorzitter heeft een jaarverslag gemaakt en leest deze voor. Het jaarverslag is op de website geplaatst. 
Dirk Schipper: staat van C-veld is bedroevend. Blijft punt van aandacht, plan van aanpak ligt bij gemeente.

5. Financieel jaarverslag 2014/2015.
Peter Latenstein deelt financieel jaarverslag uit en legt deze uit.

6. Uitleg subsidiebeleid gemeente.
Klaas Molenaar legt de te verwachten maatregelen uit. Op dit moment is er nog geen helderheid gegeven over de te nemen accommodatiebeleid. Gemeente is nog in conclaaf, voorstel van SARS wordt meegenomen.
Zodra de maatregelen van het accommodatiebeleid kenbaar zijn, rekent het VIOS-W bestuur de consequenties door. Eventueel wordt een extra ledenvergadering uitgeschreven.

7. Verslag van de kascommissie.
21 september heeft de kascommissie de financiële gegevens van de vereniging gecontroleerd. Deze financiële gegevens zijn goedgekeurd.
De kascommissie dechargeren de penningmeester.

Volgend jaar controleren Marvin Mosch en Robin Tesselaar wederom de financiële gegevens van de vereniging. 

8. Vaststelling van de begroting voor 2015/2016.
De begroting is conservatief opgesteld door de penningmeester, waardoor er ook geen voorziening is getroffen voor de eventuele nadelige gevolgen van het nieuwe accommodatiebeleid van de gemeente.
9. Vaststelling van de contributies[footnoteRef:1] 2016/2017: [1:  Waarin per categorie €15,- wordt gereserveerd voor het kledingfonds] 

De contributies blijven ongewijzigd, met als aantekening dat deze nog bijgesteld kan gaan worden na doorrekening van de besluiten van de gemeente.
	Senioren €157,50 
	Junioren €115,-
	Pupillen €92,50
In alle gevallen zal er een korting gelden van €2,50 bij gebruik van automatische  incasso. 

10. Vaststelling huishoudelijk regelement, versie 2015/2016.
De voorgestelde aanpassingen (toevoegingen in artikel 8 en artikel 9) worden aangenomen en kunnen door worden gevoerd.

11. Benoeming bestuursleden.
Volgens rooster aftredend en herkiesbaar: Peter Latenstein en Marcel van der Oord. Er zijn geen tegenkandidaten en allen worden herkozen als bestuuslid.

Volgens rooster aftredend en niet-herkiesbaar: Dennys de Nijs. Dennys de Nijs wordt bedankt voor zijn inzet (25 jaar!!) bij het bestuur en krijgt een attentie van de voorzitter. Als kandidaat wordt Michel de Nijs voorgedragen. Er zijn geen tegenkandidaten, Michel de Nijs wordt benoemd.

Ter volmaking van het bestuur wordt Corné Dekker voorgedragen. Er zijn geen tegenkandidaten, Corné Dekker wordt benoemd.

12. Rondvraag.
Dirk Schipper: 
· Verbreding van voetpad naast het boardingveldje is gewenst. Dit wordt spoedig opgepakt.
· De sterkte van de verlichting van de trainingsvelden gaat enorm achteruit. Optie om deze te vervangen en LED-verlichting te verkiezen? Bij de aanschaf wordt dit afgewogen.
Jaap Buter: Bedankt voor de geleverde doeltjes.
Jolanda Schuijt: Kleding van jeugd nagekeken, dit is nog niet voor senioren gedaan. Wens is om de kleding die vervangen dient te worden voor maart kenbaar te maken. Dit wordt geïnventariseerd en op tijd doorgegeven.
Niels Sprenkeling: 
· Compliment voor de up-to-date ledenadministratie.
· Fietsen staan steeds beter in rekken tijdens trainingen en wedstrijden.
· Doet VIOS al mee met Rabobank-sponsortocht? Hier wordt al aan meegedaan. Leden en andere geinteresseerden kunnen aankomende keer meefietsen.
· Donateursactie wordt te kort van te voren doorgegeven aan de begeleiders. Wordt ervaren als niet goed voorbereid. Hier wordt meer aandacht gegeven, de afgelopen jaren worden doorgelicht en aankomende jaargang wordt hiervan geleerd.
Robin Tesselaar: Wie beheerd het VIOS-W account op Facebook/twitter? Er is namelijk weinig interactie waar te nemen op beide media. Bestuurslid communicatie beheert het account van beide media. Op dit moment is de voorrang gegeven aan het verbeteren van de website en up-to-date houden. Beide accounts worden binnenkort weer regelmatig onderhouden.
Frank Schuijt: 
· Voor junioren zijn genoeg faciliteiten (lees: trainingen). Bij lagere-senioren is dit niet het geval. Dit wordt besproken in het bestuur, en is al eerder aan bod gekomen in een bestuursvergadering.
· Op dit moment is er een onveilige situatie bij het boardingsveld. Daarnaast is het belangrijk om alle onveilige situaties te kunnen melden bij het bestuur. Contact is al gemaakt met reparateur, wordt zeer spoedig aangepakt. Advies wordt serieus genomen en ook ter harte genomen ter verbetering.
Dennys de Nijs: Ik wens Michel (de Nijs) veel sterkte met/in het bestuur.
Wil Schipper (namens VIOS-selectieleden): Waarom wordt de ALV op een donderdag gehouden? Selectieleden willen ook inbreng in ALV geven. Selectieleden kunnen via afvaardiging hun stem gehoor brengen. Daarnaast kan ten alle tijden het bestuur geïnformeerd worden.
Corné Dekker: Jolanda Meulemans stopt aankomende januari met de taken die horen bij de evenementencommissie. Danijela Karaman bied zich aan om taken over te nemen.
13. Sluiting door de voorzitter 
Jaap Jan bedankt ieder voor de inzet van het afgelopen seizoen. De gemaakte opmerkingen worden besproken en dit voetbaljaar (net als andere jaren) wordt gestreefd naar een positief balansresultaat. 
Hierna sluit Jaap Jan de vergadering en deelt mee dat er nog een rondje van de vereniging komt. 
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