Vervoersbeleid Victoria Boys


Voor het vergoeden van vervoerskosten zijn de volgende regels van toepassing:

· Reiskosten worden enkel vergoed aan leden of ouders c.q. wettelijke vertegenwoordigers van leden, op basis van € 0.19 per kilometer per gebruikte auto.

· Per team wordt voor maximaal zes auto’s een vergoeding gegeven. Indien een team kiest voor andere vervoersvorm, zoals OV of busvervoer, kan de teamleider per activiteit een vergoeding aanvragen als ware er met zes auto’s gereisd.

· Binnen een straal van 30 kilometer enkele reis - te rekenen van het clubhuis van Victoria Boys aan de Berghuizerweg 153 Apeldoorn - wordt geen vergoeding gegeven. Enkel over de retourkilometers buiten deze 30 km kan een vergoeding worden aangevraagd.

· Voor het bepalen van de reisafstand wordt de Andes-routeplanner gebruikt waarbij de optie “kortste route per auto” maatgevend is. Vertrekpunt bij aanvang en aankomstpunt na afloop van de reis is de Berghuizerweg 153 te Apeldoorn. Op de aldus verkregen reisafstand wordt voor zowel de heen- als terugreis 30 kilometer in mindering gebracht. De dan resterende retourkilometers zijn de basis voor de aan te vragen vergoeding.

· Alleen reizen voor onderstaande activiteiten kunnen worden vergoed:
· KNVB-competitiewedstrijden 
· KNVB-bekerwedstrijden
· Door het bestuur geaccordeerde overige reizen

· Indien een team gebruik wil maken van een reisvergoeding verloopt de aanvraag van een vergoeding via de teamleider. De teamleider verzamelt de ingevulde declaratieformulieren, bewaakt dat voor maximaal zes auto’s een vergoeding wordt aangevraagd en levert de declaratieformulieren in bij de penningmeester (penningmeester@victoria-boys.nl)

· Uitbetaling van de vergoeding wordt enkel via bankoverschrijving betaald door de penningmeester. Uitbetaling gaat rechtstreeks aan degene die recht heeft op de vergoeding.

· Aanvragen voor vergoeding dienen binnen 31 dagen na de reis bij de penningmeester per email te zijn ingediend. 

· Het accorderen van een aangevraagde reisvergoeding geschiedt door de penningmeester. In geval van discussie over een aanvraag besluit het bestuur.

· [bookmark: _GoBack]Dit beleid wordt minimaal jaarlijks door het bestuur geëvalueerd en waar nodig bijgesteld.
