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Mobiel Digitaal Wedstrijdformulier veldvoetbal

Het nieuwe seizoen laat nog even op zich wachten, maar op de achtergrond wordt hard gewerkt aan de invoering van het mobiele Digitale Wedstrijd Formulier (mDWF), dat met ingang van seizoen 2017-2018 landelijk ingevoerd wordt. 

Het mDWF zal best een flinke verandering betekenen voor veel betrokkenen binnen de club en daarom besteden we er al in een vroeg stadium aandacht aan. Op vrijdag 1 september vanaf 20:00 uur zullen we een informatiesessie bij de club te organiseren. 

Wat gaat er veranderen?
De belangrijkste verandering is dat het digitale wedstrijdformulier voortaan alleen nog via de Wedstrijdzaken app op de mobiele telefoon of het tablet ingevuld, gewijzigd of ingestuurd kan worden. Dat gaat dus niet meer via de Sportlink-applicatie op de PC’s in de bestuurs- en commissiekamer. Nog nadrukkelijker dan bij de Sportlink-applicatie het geval was, werkt het mDWF met ‘rollen’, waarbij elke gebruiker (wedstrijdsecretarissen, dagleiders (bij de jeugd), scheidsrechters, leiders, trainers, aanvoerders en spelers) een eigen taak heeft bij het invullen van het wedstrijdformulier. De tweede belangrijke verandering is dat de welbekende spelerspassen met het mDWF komen te vervallen. Alle spelerspassen worden incl. foto gedigitaliseerd en die digitale exemplaren kunnen door scheidsrechters gebruikt worden om voorafgaand aan een wedstrijd – via de mobiele telefoon – een ‘pasjescontrole’ uit te voeren.

Wie krijgen er met het mDWF te maken?
Het mDWF gaat gebruikt worden door iedereen die een rol speelt bij het invullen, wijzigen of insturen van de (digitale) wedstrijdformulieren. Concreet zijn dat de wedstrijdsecretarissen, dagleiders (bij de jeugd), scheidsrechters, leiders, trainers, aanvoerders en spelers. Een groot deel van de mensen die zo’n rol vervult, is waarschijnlijk al bekend met de Sportlink-applicatie die op de PC’s in de bestuurs- en commissiekamer gebruikt werd voor het invullen van het (digitale) wedstrijdformulier. Voor de volledigheid: het mDWF wordt alleen verplicht in de leeftijdscategorieën JO12 en ouder. 

En nu?
Achter de schermen zijn we druk aan de slag om in kaart te brengen welke vrijwilligers komend seizoen waarschijnlijk te maken krijgen met het mDWF. Die vrijwilligers gaan we in de komende periode per e-mail benaderen en uitnodigen voor de informatiesessie die we organiseren. Overigens zal deze informatiesessie voor iedere geïnteresseerde bij te wonen zijn.

Ondertussen nodigen we iedereen uit om vooral de Wedstrijdzaken app op de mobiele telefoon te downloaden en te installeren, óók de spelende leden. Via deze app kan je immers ook je eigen spelersfoto en andere gegevens wijzigen. De app is snel en eenvoudig te vinden in de Apple App Store en in de Google Play Store (niet voor windows phone). Om de app te kunnen gebruiken en er mee in te kunnen loggen, heb je het e-mailadres nodig dat voor jouw lidmaatschap bij Sportlink geregistreerd staat. Weet je dat e-mailadres niet? Stuur dan even een mailtje nettiereitsma@knid.nl  en wij zoeken het voor je op of passen het op verzoek aan. Uiteindelijk gaat iedereen, dus ook de spelers, deze app gebruiken maar met dezelfde gegevens zal je straks moeten inloggen op de vernieuwde voetbal.nl app voor alle standen en uitslagen.


Waar vind ik alvast informatie?
Om je alvast te voorbereiden is er al heel veel informatie verstrekt via de KNVB en het Supportcenter van Sportlink, welke de Wedstrijdenzaken-app heeft ontwikkeld.
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