Commissie normen & waarden V.V. Groot-Ammers
Inleiding
Dit document beschrijft de positie van de commissie Normen en waarden binnen v.v. Groot-Ammers, de activiteiten en doelstelling van de commissie. t.b.v. plaatsing van een inleidende tekst op de website van de V.V. Groot-Ammers.  
Normen & waarden
De commissie normen & waarden bestaat uit de volgende personen:
· Johan Terlouw (voorzitter), 	tel: 06 – 53 86 81 49, 	email: Jpterlouw@filternet.nl	
· Irene Domburg (lid), 		tel: 06 – 12 38 67 22, 	email: Irenedomburg72@gmail.com
· Ton van Barneveld (lid)		tel: 06 – 20 23 48 26, 	email: ajbarneveld1941@kpnmail.nl
Algemeen
Binnen de voetbalvereniging Groot-Ammers (V.V. Groot-Ammers) is de wijze waarop zowel de leden als ook bezoeker van de trainingen en wedstrijden zich zowel binnen als buiten de vereniging als goede vertegenwoordigers van onze vereniging geacht worden te gedragen vastgelegd in het document ‘Normen, waarden en fairplay V.V. Groot-Ammers’. 
Van ieder lid van deze vereniging wordt verwacht dat zij zich in houding en gedrag zal gedragen als waardig ambassadeur van onze club en dat de leden en bezoekers / supporters elkaar zullen aanspreken en waar nodig en mogelijk corrigeren indien het gedrag van de ander daartoe aanleiding geeft.  
De wijze waarop van de leden en bezoekers verwacht worden dat zij zich zowel binnen de accommodatie gedragen als zowel de wijze waarop verwacht wordt dat zij met de hen beschikbaar gestelde faciliteiten (denk aan kleding, tassen en andere spelmaterialen) omgaan, is vastgelegd in het document ‘Handleiding huishoudelijke en gedragsregels’.
Overtredingen
Met de verwachting dat er zo min mogelijk beroep op hoeft te worden gedaan, is er binnen de vereniging een document ‘Sanctiebeleid V.V. Groot-Ammers 2017’ samengesteld waarmee de commissie in staat wordt gesteld overtredingen na toetsing te voorzien van een passende maatregel. 
Aangezien de commissie niet alle overtredingen (waaronder ernstige niet door de KNVB bestrafte overtredingen, welke met name voorkomen bij de niet standaardelftallen) zelf zal waarnemen, wordt ook van de andere leden en bezoekers verwacht dat zij de verantwoordelijkheid nemen om overtredingen van de vastgestelde huisregels en normen en waarden te melden. Dit kan door de daartoe op de website beschikbare button ‘Normen & waarden’ te klikken, waarna een standaard e-mail voor het loket van de commissie normen & waarden wordt aangemaakt. 
Deze e-mail bevat een sjabloon waarmee de melding eenvoudig kan worden aangemaakt. Daarnaast bestaat natuurlijk de mogelijkheid om 1 van de leden van deze commissie persoonlijk op de hoogte te brengen van een melding. 


[bookmark: _GoBack]Vertrouwenscontactpersoon
De V.V. Groot-Ammers stelt zich ten doel voor een iedere een veilige en vertrouwde omgeving te creëren. Dit gaat verder dan de in bovengenoemde documenten vastgelegde normen, waarden en regels. 
Gaat de overtreding die je vaststelt verder dan deze vastgelegde regels en / of vind je het moeilijk de melding te doen aan 1 van de commissieleden of de daartoe aangestelde begeleiding, is het advies je te melden bij de vertrouwenscontactpersoon. Zie daarvoor de button op de website ‘VCP’. 
Ten slotte
De commissie normen & waarden en de vertrouwenscontactpersonen zijn aangesteld met goedkeuring van de algemene ledenvergadering en bekleden binnen het organogram een autonome positie en opereet daardoor onafhankelijk van het bestuur. 
De commissie normen & waarden zal het bestuur in geval van sancties informeren over de ernst van de overtreding en de op te leggen sanctie. De sanctie wordt door het bestuur gevalideerd en door de commissie medegedeeld aan de ‘overtreder’.
Meldingen aan de vertrouwenscontactpersonen worden vertrouwelijk behandeld.

