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Aanwezig: 		
[bookmark: _Hlk86409661]Alexander van Es ( Opstallen en terreinen ; hierna AE )
Tamara Hardenbol (Jeugdzaken hierna TH)
Robbert Olierook (Penningmeester; hierna: RO)
Mark Mein (Algemene zaken; hierna MM)
Johan Molendijk (Technische zaken; hierna: JM)
Adrie Koert (Secretaris; hierna: AK)

Afwezig:
Adri Bergwerff (Kantinezaken; hierna: AB)


Agendapunt 1 
Opening, vaststellen agenda en mededelingen
Aanwezig zijn vanavond ook Jelle Kort ( alleen bij agendapunt 1) en Niek Damen. Jelle vraagt aandacht voor het tekort aan scheidsrechters bij de jeugdwedstrijden. Omdat de senioren en de jeugd uit dezelfde vijver met scheidsrechters vissen gaat het bij de jeugd steeds lastiger worden om voldoende scheidsrechters te vinden. We gaan ( opnieuw ) proberen om de selectie alsmede de oudere jeugd hiervoor enthousiast te maken. TH gaat dit verder met Jelle oppakken ( actie TH ).
Daarnaast vraagt Jelle aandacht voor het accorderen van de teams in de wedstrijdzakenapp. Dit word zowel bij de jeugd als bij de senioren veelvuldig vergeten. We gaan dit opnieuw aan de teams doorgeven.   
[bookmark: _Hlk19729818]

Agendapunt 2 
Verslag vorige vergadering en actiepuntenlijst
Op het verslag van de vorige vergadering zijn geen opmerkingen. De actiepuntenlijst wordt doorgenomen en bijgewerkt.


Agendapunt 3 
Opstallen en terreinen
Groot onderhoud veld 1: Morgen ( 06-05 ) is er een gesprek met de gemeente en de aannemer met MM en AE om afspraken voor de komende periode te maken. We gaan vragen om in ieder geval de voorbereiding voor de nieuwe lichtmasten ( bekabeling ) nu gelijk uit te laten voeren.


Agendapunt 4 
Jeugdzaken
Behoud jeugdspelers: We maken ons zorgen om het relatief hoge aantal jeugdspelers die ( naar vooral ) Poortugaal vertrekken. Natuurlijk staat het een ieder vrij om de club te kiezen waar hij of zij wil spelen, maar als we zelf spelers voor onze selectie op willen leiden zullen we moeten proberen zoveel mogelijk spelers bij ons te houden. Ook gaat het hierdoor in sommige leeftijdsgroepen moeilijk worden om voldoende kinderen te houden voor een team. Vooral ivm dat laatste punt zullen we een gesprek met Poortgaal aan gaan vragen om in ieder geval beter met elkaar te communiceren ( actie TH en AK ).
Agendapunt 5 
Commerciële zaken
Op dit punt is niets te melden.
Agendapunt 6
Financiën 
We willen onder de leden een leden-tevredenheidsonderzoek doen om helder te krijgen wat er onder de leden speelt.  We hopen dan ook duidelijk te krijgen of dit verband houdt met hetgeen we onder agendapunt 4 hebben besproken. De penningmeester zal dit voor zijn rekening nemen ( actie RO ).


Agendapunt 7
Voetbal Technische zaken
Stand van zaken Damesafdeling:  Er hebben diverse gesprekken met de damesafdeling plaats gevonden en het gaat een lastig verhaal worden om volgend seizoen nog een volledig damesteam op de been te brengen. Misschien dat een 7X7 team nog gaat lukken maar omdat hier verschil zit tussen onder de 35 en boven de 35 is dat ook moeilijk realiseerbaar. Ook zou een MO-19 misschien nog een mogelijkheid zijn. We houden alle opties open en betrekken ook de TJC hierin ( actie MM en TH ).

Bestuurslid TZ: JM heeft aangegeven dat hij na dit seizoen gaat stoppen als bestuurslid. Belangrijkste reden hiervoor is dat er teveel verenigingen binnen onze vereniging actief zijn. Hiermee word bedoelt dat elk team zijn of haar belangen behartigt maar niet naar het algemene belang van onze vereniging kijkt. Het bestuurslid TZ loopt hier constant tegenaan en is alleen maar bezig om iedereen op het belang van de vereniging te wijzen. We betreuren de beslissing van JM om ermee te stoppen maar begrijpen wel goed wat hij bedoelt. Hier ligt wel een uitdaging ( voor de gehele vereniging ) om hier anders mee om te gaan. Op de volgende bestuursvergadering komen we hierop terug en kunnen we hopelijk een voorzet geven hoe we denken dit aan te kunnen gaan pakken.
Selectie 2022/2023: Dit punt gaat naar de eerstkomende vergadering.
Agendapunt 8
Algemene Zaken
Stand van zaken afwikkeling Madroel: Dit punt gaat naar de eerstkomende vergadering.
Stand van zaken zonnepanelen: Dit punt gaat naar de eerstkomende vergadering.

Agendapunt 9
Kantinezaken.
Op dit punt is niets te melden.
[bookmark: _Hlk68868739]Agendapunt 10
Secretariaat:
[bookmark: _Hlk68865038]Voorzitter: Voorafgaand aan de vergadering hebben er al diverse gesprekken plaats gevonden met Niek Damen inzake het voorzitterschap. Dat is de reden dat Niek vanavond aanwezig is. Als Niek van zijn werkgever toestemming krijgt en hij kan binnen de wijkraad hier goede afspraken over maken is Niek bereid om het voorzitterschap op zich te nemen. Niek gaat dit alles navragen en uitzoeken en komt er dan zsm bij ons op terug.
Contracten kledingleveranciers: Dit punt gaat naar de eerstkomende vergadering.
Voorstel Winner voetballen: Dit punt gaat naar de eerstkomende vergadering.


Agendapunt 11
Normen & waarden en Algemeen
Op dit punt is niks te melden.


Agendapunt 12
Rondvraag en vaststellen volgende vergaderdatum
Door de tijdsdruk is er geen ruimte voor de rondvraag. Omdat we ook diverse agendapunten niet hebben kunnen behandelen door tijdgebrek zal de eerstkomende bestuursvergadering over 1 week plaats vinden. In ieder geval zullen dan de agendapunten behandeld worden waar vanavond niet aan toegekomen is.
Volgende vergadering donderdag 12 mei 19.30 uur.
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